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AVTO SOLA BISER
A

Drevored 1.Maja 4, Izola ^
www.biser-as.si ^ „

tel.: 05/ 641 7448 
Mob. 041 685 277

Izdelki za zdravo življenje

Kristanov trgi - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00
sreda: 8.30 -15.00 / 16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00

Si.mobil - Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410743

POOBLAŠČENI m0bl1 
PRODAJALEC VHTiiriirlB

Živel 1. maj
Spodaj je morje, zgoraj nebo 

in kolikor daleč seže oko 
zahod se je v rdečo barvo odel, 

ker jutri bo dan še posebej vesel. 
Morda res za godbo ni več denarja 

in za govorce pravega oltarja, 
a praznik je v zraku, zato naj se ve: 
Izolani vseh spolov: združimo se!

Lepo je v naši 
domovini biti otrok
Kar 98 odstotkov slovenskih gospodinjstev si lahko privošči osebni avtomobil, zato pa si 
kar 32 % gospodinjstev ne more privoščiti enotedenskih letnih počitnic. Ta dva podatka 
marsikaj povesta o trenutnem zdravstvenem stanju naše družbe.
(Mef) Pod oknom uredništva, na 
cestišču kjer imajo prednost otroci 
pred avtomobili, je pubertetni sosed 
ravnokar trejič z ročno zvozil ovinek 
in dal vedeti, da je najpomembnejši 
na svetu. Verjetno ima izpit že kakšen 
mesec pa je iz dneva v dan pogumnejši 
ter skuša z volanom potolažiti svoje 
nepotešene hormone.
Malo pred tem so se na istem mestu, 
mlade mamice s fotografije, veselo 
postavile pred fotoaparat in povedale, 
da so srečne, ker bodo njihovi otroci 
odraščali v našem lepem mestu. Za 
otroke je namreč pri nas kar dobro 
poskrbljeno. Na svet jih pospremimo s
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500 euri, ponudimo jim subvencioniran 
vrtec, urejena igrišča, veliko narave in 
številne prireditve. Skratka, izolsko 
otroštvo je, če starši tako želijo, lahko 
zelo lepo.
Ko pa je otroštvo mimo se tudi v 
našem mestu začnejo težave in 
osnovnošolska ter najstniška leta so 
brez mnogih odgovorov in rešitev. Tudi 
zato, ker smo starejši pozabili nekatere 
vrednote, ki so še nedolgo tega bile 
tako pomembne. V nenehnem boju za 
preživetje smo svojim lastnim otrokom 
vcepili vrednote, ki s prazniki, ki so 
pred nami, nimajo prav nobene zveze. 
Kaj lahko predstavlja Praznik dela 

mladcu, ki se naokrog

vozi v odprtem avtomobilu, čeprav 
v življenju ni delal niti en dan? In kaj 
lahko praznik upora pomeni mlademu 
povzpetnežu, ki je zarana prodal 
dušo mefistu karierizma? Kako naj 
bosta v teh pogojih vzornika mladih 
izobraženec brez dela ali proletarec, ki 
komaj sestavi mesec z mesecem?
Še enkrat je zacvililo skozi ovinek, 
upokojenci na sprehodu so prestrašeno 
poskočili, italijanski turisti so nekaj 
zakričali, policisti so bili nekje na 
obhodu, redarji verjetno 
v pisarni. Na fasade 
prihajajo zastave. Sploh 
še veste, kaj slavimo?

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA

Občankam in občanom 
Iskrene čestitke ob

27. aprilu -
dnevu upora proti okupatorju

in
1. maju - 

prazniku dela

A tutti i concittadini di Isola 
porgo sincere espressioni di 

auguri in occasione del
27. aprile -

Giornata della Resistenza
e del

Primo Maggio - 

Festa dei Lavoratori.

Občina zola - Comune di Isola

Župan - lì Sindaco 
dr. Tomislav Klokočovnik

l\/l OTO MAXX

tel. 05/ 640 42 53 • Industrijska 11 • Izola

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba

K Banka Koper komunala
izota - iso/a

P0NEDEUEK-PETEK: 8.00 - 17.00 
SOBOTA: 8.00 - 12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

V DELOVNEM ČASU-TEL.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-TEL.: 041/ 650 882

(24 ur) tel.: 041/ 650 375Pogrebna služba
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Naše zadeve

Trikotnik pred Delfinom bo 
moral še malo počakati
Danes, v četrtek 26. aprila se bodo izolski občinski svetniki sestali na 5. redni 
seji Občinskega sveta, ki se zdaj že loteva klasičnih vsebin občinskega zakono
dajnega organa, čeprav je vsaj v eni točki dnevnega reda še moč zaslediti vsebi
no, ki je rezultat volilnih izidov v naši občini
Reorganiziranje občinske 
uprave
Ob 5. točki dnevnega reda 
bodo občinski svetniki v prvič 
obravnavali predlog organizacije in 
delovnih področij občinske uprave. 
Gradiva za to točko dnevnega reda 
novinarji nismo prejeli, po besedah 
pripravljalca, podžupana Darka 
Grada, pa gre predvsem za to, da 
se organizacija dela iz izrazito 
hierarhične, spremeni v učinkovito, 
policentrično, kjer bodo predstojniki 
večih uradov kot doslej, imeli 
večje pristojnosti in odgovornosti. 
Sedanji zastoji v delovanju izolske 
občinske uprave so namreč 
predvsem posledica dejstva, da pri 
predstojnikih in najbolj odgovornih 
občinskih funkcionarjih ni opaziti 
idej in optimizma, ki je sicer 
potreben za hitrejši razvoj občine, 
ne le v gradbenem smislu.

Vsem novorojenčkom po 500 Burov
V nadaljevanju bodo občinski svet
niki sprejemali tudi predlog za spre
membo sklepa o dodelitvi enkratne 
denarne pomoči staršem ob rojstvu 
otroka in Predlog Pravilnika o do
delitvi enkratne denarne pomoči 
staršem ob rojstvu otroka v Občini 
Izola.
Občinski svet Občine Izola je na svo
ji 3. redni seji, dne 15.02.2007, spre
jel pobudo, da se staršem vsakega 
otroka, rojenega od 1.1.2007 dalje, 
ki imajo stalno prebivališče v občini 
Izola in so državljani Republike Slo
venije, dodeli enkratna denarna po
moč v višini 500,00 EUR. Na 4. seji, 
dne 29.03.2004, je Občinski svet 
občine Izola obravnaval predlog ob
činske uprave o spremembi nave
denega sklepa občinskega sveta št. 
032-5/2007-2 z dne 15.02.2007, ki 
naj bi se vi. točki spremenil tako, 
da bi glasil:
»L Občinski svet sprejme pobudo, 
da se staršem vsakega otroka, ro

jenega od 1.1.2007 dalje, ki imajo 
stalno prebivališče v občini Izola in 
so državljani Republike Slovenije, 
dodeli enkratna denarna pomoč, 
ki znaša 500,00 EUR neto, če ima
jo starši stalno prebivališče v občini 
Izola več kot leto dni pred dnevom 
rojstva otroka oziroma 200,00 EUR 
neto, če imajo starši stalno prebiva
lišče v občini Izola manj kot leto dni 
pred dnevom rojstva otroka.« 
Predlog za spremembo sklepa 
občinski svet ni sprejel. Ob 
obravnavi predloga Pravilnika o 
dodelitvi enkratne denarne pomoči 
staršem ob rojstvu otroka v Občini 
Izola je bila izglasovana višina 
denarne pomoči v proračunskem 
letu 2007 v višini 500,00 EUR. V 
razpravi je bil podan tudi predlog, 
da se pri upravičencih za enkratno 
denarno pomoč črta besedilo »in 
so državljani Republike Slovenije«, 
kar pomeni, da bi enkratno denarno 
pomoč ob rojstvu otroka prejeli vsi 
starši, ki imajo stalno prebivališče 
v občini Izola. Ker je ostal v veljavi 
prvotno sprejeti sklep občinskega 
sveta o dodelitvi enkratne denarne 
pomoči staršem ob rojstvu otroka 
št. 032-5/2007-2 z dne 15.02.2007, v 
katerem je določeno, da morajo biti 
tudi državljani Republike Slovenije 
in je bil predlog pravilnika tako tudi

pripravljen, je občinski svet preložil 
razpravo in odločanje o predlogu 
Pravilnika o dodelitvi enkratne 
denarne pomoči staršem ob rojstvu 
otroka v Občini Izola.
Glede na navedeno je potrebno 
najprej spremeniti sklep občinskega 
sveta o dodelitvi enkratne denarne 
pomoči staršem ob rojstvu otroka in 
sicer tako, da se glasi:
»1. Občinski svet sprejme pobudo, 
da se staršem vsakega otroka, 
rojenega od 1.1.2007 dalje, ki imajo 
stalno prebivališče v občini Izola, 
dodeli enkratna denarna pomoč v 
višini 500,00 EUR.«
Članom občinskega sveta župan 
predlaga, da obravnavajo predlog 
za spremembo sklepa občinskega 
sveta o dodelitvi enkratne denarne 
pomoči staršem ob rojstvu otroka in 
ga sprejmejo v predloženi vsebini. 
Za realizacijo navedene pobude 
je treba sprejeti tudi pravilnik 
o dodelitvi enkratne denarne 
pomoči staršem ob rojstvu otroka 
v občini Izola, s katerim se uredi 
dodeljevanje enkratne denarne 
pomoči, določi upravičence, 
pogoje, postopek, način dodelitve 
in višino enkratne denarne pomoči. 
V predlogu pravilnika je upoštevana 
večina pripomb iz razprave, ki je 
bila na 4. seji občinskega sveta dne 
29.03.2007.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.com; 
email: urednistvo@mandrac.com

Odgovorni urednik: Drago Mislej
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 0,96 EUR - 230 SIT.
Polletna naročnina: 20,36 Eur (4.880 Sit).
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
Prelom: Graffit Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Uredništvo rubrike Kratke in neu
mne z zaskrbljenostjo ugotavlja, da 
Izola izginja iz prvih strani rumene
ga in celo navadnega tiska. Morda 
je to posledica kadrovskega priman- 
kljaja na občini, kjer trenutno še 
čakajo novo odgovorno delavko za 
področje stikov z javnostmi (v igri 
je menda znana Izolanka, novinar
ka regijskega dnevnika, z začetni
cama M.C., vendar njenega imena 
zaenkrat še ne smemo izdati.

Da je ovinek pri mandraču zares 
nevaren se lahko prepričamo 
vsak dan, ko poslušamo cviljenje 
zavor na cesti, kjer je sicer hitrost 
omejena na 10 kilometrov na uro. 
Toda, očitno je ta ovinek od nekdaj 
“vlekel” saj smo našli fotografijo iz 
leta 1988 na kateri je lepo videti taxi, 
ki leti v morje. V ozadju je še dobri 
stari patruljni čoln jugoslovanske 
mornarice, desno pa ribiška ladja, 
ki jih je bilo takrat malo več. Očitno 
bo komisija za urejanje prometa 
imela še veliko dela.

Delo urednika Mandrača je zahtev
no in odgovorno, zato smo Darjana 
Gorelo poslali na dodatno usposa
bljanje. Tam so ugotovili, da mu 
manjkajo temelji novinarstva in so 
ga vpisali v začetni tečaj. Tam je 
tudi nastala ta fotografija.
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Ali bo Simonov zaliv zgradil 
prvi hotel po četrt stoletja?
S sprejemom odloka o programu opremljanja zemljišč za območje Ureditvenega načrta 
Simonov zaliv v Izoli bodo občinski svetniki dejansko omogočili začetek del pri gradnji 
novega hotela in spremljajočih objektov na območju Simonovega zaliva. Toda, na pravi 
začetek del bo treba še počakati.

Opremljanje zemljišč s komunalno 
infrastrukturo je gradnja nove, oziroma 
prenova, obstoječe komunalne 
infrastrukture, ki je potrebna, da 
se prostorske ureditve, načrtovane 
z občinskim lokacijskim načrtom 
izvedejo in služijo svojemu namenu. 
Velikost ureditvenega območja znaša 
14,05 ha na kopnem in 8,39 ha v 
morju.

Ureditveno območje v naravi ome
juje: na vzhodu struga hudournika 
Rikorvo med morjem in Tomaži
čevo ulico, ter neimenovana ulica 
v Simonov zaliv med križišči s To
mažičevo in Prešernovo cesto, na 
jugu Prešernova cesta, na zahodu 
lastniška meja turističnega naselja 
Simonov zaliv do morja, na seve
ru območje morja. Obstoječe sta
nje vodovodne infrastrukture na 
obravnavanem in širšem območju 
je neustrezno zaradi dotrajanosti 
vodovodnega omrežja, neprimer
nih profilov in neurejenih tlačnih 
razmer. Vodna oskrba objektov in 
požarna varnost obravnavanega ob
močja nista zagotovljena v skladu z 
veljavno zakonodajo. Del območja 
nima zgrajene javne sekundarne 
vodovodne infrastrukture. Zgrajena 
javna fekalna kanalizacija odvaja fe
kalne vode iz območja Belvederja, 
Simonovega zaliva, delno Jagodja

in Tomažičeve ulice. Na obravna
vanem območju UN je zgrajena 
kanalizacija, večinoma v ločenem 
kanalizacijskem sistemu. Odvoz 
odpadkov z obravnavanega območ
ja se vrši na komunalno deponijo. 
Na območju ni posebej urejenih 
javnih mest za ločeno zbiranje od
padkov (ekološki otoki). Na obrav
navanem območju ni plinovodnega 
omrežja. Občina Izola mestnega pli
novodnega omrežja, ki ga načrtuje 
v svojih razvojnih programih, še ni 
zgradila.
Opremljanje zemljišč za območje 
UN Simonov zaliv bo zaključeno 
predvidoma do konca leta 2012.

Veliko hrupa za malo nič 
Občinski svetniki bodo obravnavali 
tudi problematiko v zvezi z DLN za 
odsek obalne hitre ceste Koper - Izola. 
Kot je znano je svetnik Liste Izolani, 
Slavko Samotorčan, zahteval posebno 
razpravo o tej cesti in na prejšnji seji 
so jo tudi opravili s končnim sklepom, 
da bo župan dr. Klokočovnik oblikoval 
delovno skupino, ki se bo pogajala z 
Darsom in Ministrstvom za promet.

Vendar ta skupina ni bila uradno 
imenovana, kaj šele sklicana, zato 
tudi tokrat ne gre pričakovati kakšne

posebej revolucionarne odločitve, 
saj je bolj ali manj jasno, da nihče, 
razen omenjene svetniške skupine 
Izolani in Civilne iniciative ni 
pripravljen resneje zavihati rokave 
za spremembo izbrane trase.

Bo pa razprava s tem v zvezi 
koristna ob odločanju o trasi ceste 
med Jagodjem in Lucijo, saj je 
Občina Izola Ministrstvu za okolje 
in prostor poslala tudi naslednje 
pripombe k dopolnjenem 
predlogu DLN za hitro cesto 
Jagodje - Lucija:
- v območje pasivne zaščite
pred hrupom s hitre ceste naj se 
vključi tudi objekte, ki so locirani 
severozahodno od priključka 
Jagodje: stavbe Jagodje 12,
Jagodje 26, 27 in 28 ter Jagodje 
29, 29A in 29B ter za te objekte 
predvidi protihrupne ukrepe,

- Podvoz med obema bencinskima 
servisoma pod sedanjo cesto Koper
- Sečovlje naj se izvede v širini, ki 
omogoča dvosmerni promet

- Pri oblikovanju priključka 
Jagodje naj se cestni priključek 
načrtuje tako, da se promet 
usmerja proti Belvederju, po cesti 
»Izvoz Belvedere« in ne skozi 
naselje Jagodje

0 trikotniku naslednjič
Župan je Občinskemu svetu 
predlagal v obravnavo tudi predlog 
sklepa o sprejemu pobude za 
izdelavo prostorskega akta ter
pripravo natečaja za urejanje
območja med Tomažičevo in
Morovo ulico ter cesto v Simonov 
zaliv. Gre za znani trikotnik pred 
hotelom Delfin, ki je bil najprej v 
lasti ljudstva, potem v lasti občine, 
nato v lasti Marinvesta, potem v 
lasti nekega albanskega posrednika 
in zdaj v lasti mariborskega
Konstruktorja, ki se vse pogosteje 
omenja tudi kot bodoči lastnik 
zemljišča na območju ladjedelnice. 
Novi lastnik bi seveda rad čimprej 
gradil, vendar so v pripravah na 
sejo nekatere svetniške skupine 
opozarjale na to, da še vedno velja 
moratorij za posege v prostor in da 
preprosto ne gre prehitevati stvari. 
Župan Tomislav Klokočovnik je si
cer pri investitorju dosegel, da na 
tem območju ne bo gradil stano
vanj ali stanovanjskih apartmajev, 
ampak hotelski kompleks s štirimi 
zvezdicami, vendar so se potem vsi 
skupaj dogovorili, da bodo celot
no problematiko temeljiteje vzeli 
pod drobnogled in o njej verjetno 
razpravljali na naslednji seji.

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA

VABILO

V počastitev
Dneva upora proti okupatorju

in

1. maja, Praznika dela
vas vabim na osrednjo prireditev v Občini Izola, 

ki bo

v četrtek, 26. aprila 2007 ob 19. uri 
V Kulturnem domu Izola.

Večer bosta popestrila Pihalni orkester Izola 
in Moški pevski zbor Izola.

Vabljeni!

INVITO

In occasione della
Giornata della resistenza agli invasori

e del

Primo Maggio, Festa del lavoro
siete gentilmente invitati alla manifestazione centrale nel Comune di Isola,

che si terrà

giovedì 26 aprile 2007 alle ore 19.00 
presso la Casa di cultura di Isola.

Nell’ambito del programma culturale si esibiranno 
l’Orchestra di fiati di Isola ed il Coro maschile di Isola.

Saremo lieti della vostra presenza.

Župan - Il Sindaco 
dr. Tomislav Klokočovnik
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Urejanje prometa

Prva hitrostna DAJMO ULICE OTROKOM
ovira je že padla
To je bila ena od predvolilnih obljub izolskega župa
na, toda malo je mnajkalo pa bi se odstranitev ne
primerne ovire v Tovarniški ulici končalo s protestom.
Potem so predlagatelji opravili do
datne pogovore s stanovalci v sose
ščini, ki so pred časom tudi predla
gali postavitev te hitrostne ovire in 
jim pojasnili, da je strokovno pov
sem neutemeljena in nevarna, zato 
jo bodo zamenjale zožitve, ki bodo 
lepše, varnejše in vsaj toliko učin
kovite. Vseeno pa so si medsebojno 
obljubili, da bodo čez mesec dni 
preverili, kako učinkovita je dru
gačna oblika zmanjševanja hitrosti, 
predvsem takšna, ki ne bo nevarna 
za voznike in posebej paciente v.re
ševalnih avtomobilih.
Delavci Komunale so s kooperanti v 
enem samem dnevu hitrostno ovi
ro, ki je bila postavljena “v klanec” 
odstranili in cestišče vrnili v prej
šnje stanje.

V ožji delovni skupini Komisije 
za urejanje prometa v občini 
Izola so se tudi dogovorili, da 
bodo v nadaljevanju odstranili 
hitrostni oviri (ležeča policaja) na 
novi vpadnici med Cankarjevim 
drevoredom in Delamarisom, 
govorili pa so tudi o spremembah 
omejitve hitrosti v celotni Izoli.

Po besedah Edvarda 
Dečmana naj bi 
najprej spremenili 
omejitve hitrosti 
do bolnice, na 
Belvedere in na Južni 
cesti, saj so ponekod 
nerealne, cono 
umirjenega prometa 
pa naj bi označili ob 
vpadnicah v mesto. 
Delovna skupina zdaj 
pripravlja predlog, ki 
ga bodo predstavili 
komisiji v naslednjih 
dneh. (dm)

Udoben fotelj, 
ki vam pomaga 
pri vstajanju.

Lahko pa se 
spremeni tudi v 
prijeten počivalnik.

Električna nastavitev položajev z ročnim 
daljinskim upravljalnikom. 

Dostava na dom.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storile za svoje zdravje. Obiščite nas.

________ Izdelki za zdravo življenje_________
Kristanov trg 1 - tržnica • Te L 64 - 040 - 64

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Izola je in bo v sodelo
vanju s Policijsko postajo Izola, Občinsko inšpekcijo in redarstvom, avto šolo 
BISER, Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu RS ter ostalimi so
delujočimi v 1. globalnem tednu Združenih narodov za varnost na cestah, ki 
traja od 23. do 29. aprila 2007 izvedel nekaj preventivnih aktivnosti, ki bodo 
potekale po naslednjem dnevnem redu:

Včeraj, v sredo 25. aprila so
izvedli preventivno akcijo ULICE 
OTROKOM, katere namen je opo
zorilo, da bi lahko številne ulice 
v okolici šol, znotraj bivalnih 
naselij v prihodnosti oblikovali 
v območja umirjenega prometa, 
kjer se lahko srečata tako pešec, 
kolesar in vozniki motornih vo
zil. Na ta dan bi zaprli del Son
čnega nabrežja in del Ulice Mi
haele Škapin v Livadah, ter del 
peš cone na Svetilniku. Učenci 
so ob akciji s kredami risali po 
asfaltu, ujeli pa smo jih tudi med 
sprehodom po mestu, kamor jih 
je povabil Almin Huremovič, ki 
vodi izolski Svet za preventivo in 
varnost v cestnem prometu.

Osvežite svoje vozniško znanje 
Danes, v četrtek 26. aprila pa je 
organizirana preventivna akcija
MODRI L. Preventivna akcija spada v sklop skupnih preventivnih akcij 
na območju Policijske uprave Koper. Namen akcije je osvežiti znanje 
cestnoprometnih predpisov.
Starejši vozniki bodo imeli na avtodromu pri Rudi možnost preveriti 
teoretično znanje iz cestnoprometnih predpisov, opraviti poskusno vo
žnjo z vozilom avtošole in v spremstvu voznika inštruktorja v cestnem 
prometu in na poligonu. Voznikom bodo svetovali člani sveta za preven
tivo in vzgojo v cestnem prometu, policisti, inštruktorji, povabljen pa je 
tudi Andrej JEREB. Prireditev bomo popestrili z zaletavčkom, naletnimi 
vagami, ki prikazujejo silo teže, ki deluje pri čelnem trčenju in otroški
mi varnostnimi sedeži. Vabljeni so tudi vozniki koles z motorjem.
- osnovnim šolam bomo podarili kolesarske varnostne čelade,
- srednješolcem pa zloženke premlad.si

Tudi ulična špina je lahko 
delovna zmaga
Izola je nekoč imela celo vrsto 
javnih izlivk, ki smo jim kasneje 
rekli kar Spine. Potem se je najprej 
zdelo, da se tam troši preveč 
vode pa so jih večino zaprli, ob 
pretlakovanju ulic pa jih je v 
zgodovino odšlo še nekaj.
Tudi v Ljubljanski ulici je bila takš
na špina vse do pretlakovanja (če
prav brez vode), takrat pa so sta
novalci od izvajalca del dosegli, da 
vendarle pusti priključke, če bi pipo 
kdaj morda le obnovili. In zdaj se 
je zgodilo, čeprav brez evropskih 
projektov in občinskega proračuna. 
Mandrač, stanovalci ulice in ka
mnoseštvo Motoh so zavihali roka
ve, obrnili denarnice in pri Marmor
ju v Sežani naročili izdelavo nove 
“Spine”, ki bo temu delu mesta spet 
vrnila nekaj mediteranskosti. 
Izolska Komunala je priskočila 
na pomoč in njeni delavci so Spino 
vzidali, kooperanti zmontirali, 
v torek, točno na prvomajski 
praznik, ob 10,00 uri, pa bo 
slavnostna otvoritev “naše špine”. 
Prisotnost je obljubil tudi župan dr. 
Klokočovnik, prišli bodo nekateri 
občinski svetniki, predvsem pa

bodo tam krajani, tisti, ki so si vse 
skupaj zamislili, plačali in izpeljali 
do prave delovne zmage. Ob Spini bo 
zato tudi kamnita spominska plošča 
z botri, ob njej pa še velika kamnita 
tabla z mapo starega mesta, ki jo je 
seveda izdelal Marjan Motoh. 
Vabljeni k proslavi, (dm)
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Od poletja bomo dokumente 
dvigovali tudi ob sobotah
Izolska upravna enota je ena od šestdesetih v naši državi. Je sodobno 
organizirana v novih prostorih in kadrovsko dobro izpopolnjena, usposo
bljena za sodobni elektronski način poslovanja in hkrati pripravljena na 
uresničevanje načela: Prijazna uprava..

Branko Andrejašič je bil pred dne
vi potrjen za Načelnika UE Izola za 
naslednjih pet let.

Iz daljšega pogovora z načelnikom izol
ske Upravne enote, Brankom Andreja- 
šičem tokrat povzemamo le nekatere 
najzanimivejše odlomke.

V pogovoru, ki je nastal ob prvi 
obletnici preselitve izolske uprav
ne enote na novo lokacijo v obrtni 
coni Livade je med drugim povedal, 
da so občani z delom upravnih de
lavcev v glavnem zelo zadovoljni, 
predvsem pa zdaj veliko lažje in hi
treje opravijo svoje obveznosti, saj 
večino dokumentov, ki so jih doslej 
morali iskati po celi obali po novem 
dobijo kar pri njih,
Tak je primer z mapnimi kopijami 
in zemljiškoknjižnimi izpiski po 
katere so morali doslej hoditi v Pi
ran in Koper, zdaj pa jih, na zahte
vo stranke, pridobijo že na upravni 
enoti.

Podobno je tudi z nekaterimi osebni
mi dokumenti, ki jih potrebujejo po
samezniki za urejanje svojih zasebnih 
stvari, po novem pa se jim obeta tudi 
reševanje državljanskih vprašanj, ki 
jih je doslej imela na skrbi država 
oziroma pristojno ministrstvo.
Ob tem je zanimiva informacija, da 
se je število tujih državljanov, ki tu
kaj iščejo dovoljenje za delo in za
časno bivanje precej povečalo, spre
minja pa se tudi njihova struktura. 
Če je bilo še lani največ Slovakov 
zdaj že prevladujejo Bolgari oziro
ma Makedonci, ki živijo ob meji z 
Bolgarijo in imajo dvojno državljan
stvo.
V pogovoru v naslednji številki pa 
podrobneje še o elektronski upra
vi in o tem, da bodo na izolski UE 
začeli delati tudi ob sobotah (od 
8.00 - 12.00 vsako prvo soboto) in 
v sredah do 18.00 ure. (dm)

PRVOMAJSKI KRESOVI
Kot vsako leto je najlepši mesec - mesec maj tik pred vrati! 1. majsko 
kresovanje je priložnost za obuditev različnih običajev in priložnosti. 
Ker, pa gre vsekakor za kurjenje na prostem in to v večernem času, je 
potrebna še posebna pazljivost.
Zaradi tega naprošamo vse, ki nameravajo izvajati kresovanje (pa to ne bo 
prijavljeno kot prireditev skladno z Zakonom o javnih zbiranjih), da kres 
iz 30. aprila na 1. maj 2007 prijavite na običajen način kot kurjenje v 
naravi pri Prostovoljnih gasilskih društvih.
Želimo vam veliko sproščujočih trenutkov, z gasilskimi pozdravi,

v.d. predsednika GZ Izola 
Damjan BARUT

' STE PRIPRAVLJENI NA ' 
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ZA VSE IMETNIKE IZO-KARTICE 10% POPUST!!!

PARFUMERIJA BELLA
Kjer vse zvezde zažarijo

Ljubljanska 20 • Tel: 05 640-5225

Nihče nas nič ni vprašal
V uredništvo smo prejeli takšen-le dopis bralke Mandrača: Pošiljam vam fotografije 
montažne trafopostaje v gradnji. Gradijo jo v ulici Alme Vivode v Izoli v nepopisno 
veselje nas, okoliških stanovalcev, ki o tem gradbenem posegu seveda nismo nič 
vedeli. Menda zato, ker naj to na nas ne bi vplivalo, čeprav bo v stavbi Alme Vivode 
7 trafopostaja od okna otroške sobe odmaknjena manj kot 2 metra.
Zares bi težko rekli, da izolska občina skrbi za dobrobit Izolanov. V tem primeru je 
namreč graditelj v postopku potreboval vsaj tri 
dokumente od občine Izola in očitno jih je tudi 
dobil. Pri tem pa očitno tudi ocenil, da nikogar 
iz okolice to ne ogroža, oziroma kakorkoli vpli
va na njegovo kvaliteto življenja, zato o gradnji 
tudi niso bili obveščeni. Kaj pa krajevna sku
pnost ? Kaj pa obvestilo stanovalcem v tej ulici?
Kaj pa tabla na gradbišču ? (Sledi podpis)
Seveda smo povprašali tudi strokovne službe 
na izolski občini, kaj menijo o tem in dobili 
naslednji odgovor: Elektro primorska je inve
stitor v izgradnjo nove trafopostaje na vogalu 
dvorišča stare italijanske šole. Imajo služnost 
vpisano v zemljiško knjigo, gre pa za ojačanje 
toka za večino starega mestnega jedra, saj seda
nje naprave ne omogočajo več normalne rabe 
električne energije.

SD Izola potrdila program za 2007
Socialni demokrati Izola smo na letni skupščini, ki je bila v petek, 20. apri
la 2007, izvolili novega člana predsedstva. Za nadomestnega člana sta se 
potegovala dva kandidata, in sicer Renato Vouk in Valdi Morato. Slednji je 
dobil največ glasov in bil tako izvoljen v predsedstvo SD Izola.
Na letni skupščini, na kateri sta bila kot gosta prisotna tudi Dušan Kumer, 
poslanec SD v Državnem zboru RS, in Uroš Jauševec, generalni sekretar 
Socialnih demokratov, je predsednik SD Izola, Aleksej Skok, predstavil 
poročilo delovanja in finančnega poslovanja SD Izola za preteklo leto in 
obenem napovedal bogat in aktiven plan dela za 2007. Povedal je, da bodo 
nadaljevali z organizacijo poslanskih večerov, na katerih sta SD Izola in 
poslanka Breda Pečan v zadnjih dveh letih opozarjala na pomembne in 
aktualne tematike, kot so ohranitev javnega zdravstva, prisotnost neoli
beralizma in neokonzervativizma v Sloveniji, nevarni vplivi podnebnih 
sprememb, itd.
Poleg poslanskih večerov bomo izolski Socialni demokrati v prihodnjih 
mesecih izvedli tudi druge aktivnosti. V maju namreč planiramo izvesti 
čistilno akcijo dela slovenske obale.
Na letni skupščini je članstvo izrazilo močno željo po aktivni vlogi Soci
alnih demokratov v izolskem družbenem in političnem življenju tudi v 
bodoče.
Nina I.Šavron, Organizacijska sekretarka SD Izola

V WINE BAR MANZIOLI
— Izola, Manziolijev trg 5

rezervacije na tel.031/783947(Vesna), malej.znro@siol.nel

VINO IN GLASBA
Vinarska družina Žaro vabi na prijetne vinsko glasbene večere.

Spoznali boste vrhunske vinarje in 
morda tudi nepričakovane glasbenike.

Pri nas lahko uporabite IZO-KARTICO

J
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Zgodilo se je

Turistični davek za Kino otok je izolski, 
neprimerna stanovanja Mediteran festival pa ne
Tisti, ki imajo v lasti stanovanje ali kakšno drugo 
bivalno enoto, ki bi jo lahko uporabili v turistične 
namene morajo plačati poseben občinski davek.
Gre za občinski odlok, ki je bil 
sprejet lani, z njim pa skuša Občina 
Izola vendarle vsaj delno urediti 
problematiko črnega oddajanja 
turističnih in drugih kapacitet.
Ker je z nadzorom oddajanja stanovanj
skih površin očitno veliko težav so se 
pač odločili za te vrste obdavčitev tistih 
občanov, ki imajo v lasti stanovanjske 
enote, ki jih ne uporabljajo, podobno 
kot so obdavčeni tisti lastniki, ki imajo 
zazidljive parcele pa jih ne zazidajo. 
Osnova takšne takse sicer ni vprašljiva, 
dejstvo pa je, da se pojavljajo tudi 
primeri, ko gre za objekte, ki dejansko 
niso niti primerni za oddajanje in so 
lastnikom prejkoslej v breme. V takšnih 
primerih je seveda prav, da se lastnikom 
omogoči ustrezna dodatna obravnava, 
saj ta “občinska obdavčitev” ni povsem 
nedolžna in v povprečju znaša od 150 
do 250 Eurov letno.

PTT’S NOT DEAD
Ali dvomimo, da je voda iz rižanskega 
vodovoda zdrava?
Ko sem prebiral zapisnik 4. seje 
občinskega sveta občine Izola, ki je bila 
29. marca, nisem mogel verjeti svojim 
očem.
Svetnik stranke “Izola je naša” je v imenu 
kluba svetnikov dal pobudo, da občina 
Izola poskrbi za pitno vodo v plastenkah 
(balonih) v vseh osnovnih šolah in vrtcih. 
V utemeljitvi svoje pobude pravilno 
ugotavlja, da otroci za svojo rast in razvoj 
potrebujejo tekočino, ki jo baje dobijo 
samo pri malici in da pitje tekoče vode 
v sanitarijah ni primerno. Zato bi bila po 
predlogu potrebna dodatna sredstva v 
višini 6900 EUR (1.653.516 SIT), verjetno 
na letni ravni.
Sam, če le morem, pa tudi cela naša 
družina, pijemo vodovodno vodo, za 
katero še nisem slišal, da bi bilo z njo 
kaj narobe ali da bi bila - bog ne daj - 
nezdrava. V kolikor me spomin ne vara, 
so umivalniki v predprostorih sanitarij. 
Včasih smo znali piti vodo iz pipe in ne 
verjamem, da tega otroci zdaj ne znajo. 
Pa če je to res problem, obstajajo tudi 
pipe za higienično pitje vode. V skrajnem 
primeru bi bila to enkratna investicija. 
Zaskrbela me je predvsem pomembna 
sporočilnost predlaganega ukrepa 
oskrbe otrok s pitno vodo v plastiki. 
Dejansko ta pobuda sporoča, da voda 
iz javnega vodovoda ni užitna in ne 
nazadnje navaja otroke na potrošniško 
obnašanje. Namreč: če ne pijejo 
vodovodne vode v šoli, je ne bodo pili 
niti doma.
Voda v plastenkah ni nič boljša od 
našega “rižanskega bisera”. Gre pač za 
posel, ki se je razvil tam, kjer so imeli 
težave zaradi osnaženosti podtalnice 
in onesnažene vode v javnih sistemih, 
kasneje pa se je razširil kot tipična 
potrošniška razvada. No, mi hvala 
bogu v Slovenski Istri teh problemov še

ne poznamo in upam da se bomo znali 
tako obnašati do svojega okolja, da jih ne 
bodo poznali niti naši otroci niti vnuki. 
Zdaj pa še druga plat medalje pri tej 
pobudi: Vsi veliko govorimo in se o tem 
tudi veliko piše - namreč, kam gre ta 
svet z obremenjevanjem okolja. Sama 
po sebi voda v plastenkah verjetno ni 
problem. Vprašanje je, koliko energije 
in ne nazadnje kemije je vgrajene 
v izdelavo same plastenke, k temu 
moramo prišteti še nekaj deset tisoč 
plastičnih kozarcev mesečno (ker 
so to kozarci za enkratno uporabo), 
podstavek, na katerem je plastenka, 
je priključen na elektriko za hlajenje 
vode in to je zopet nepotrebna poraba 
energije, saj je voda v vodovodnem 
sistemu primerno hladna tudi brez 
ohlajanja.
Zato kot občan predlagam, da občinski 
svet upoštevaje zgoraj navedena dejstva 
resno pretehta pobudo in jo zavrne, saj 
je očitno nepotrebna in celo škodljiva, 
pa ne samo zaradi denarja. To Zemljo 
smo in jo še tako obremenjujemo, da ne 
potrebuje še te dodatne “malenkosti”. 
Vse stvari se začnejo pri malenkostih. 
Kolikor vem, se otroci v vseh vrtcih in 
šolah veliko pogovarjajo, razmišljajo 
in iščejo rešitve za varovanje okolja 
pred obremenjevanjem z odpadki 
ter nepotrebno rabo energije. Zato 
moramo biti odrasli v svojem ravnanju 
in razmišljanju dosledni, saj če eno 
govorimo in drugo delamo, pač ne 
moremo biti svojim otrokom vzor in 
delujemo demagoško.
Mislim, da je še kako pomembno 
geslo okoljskih gibanj: “Misli globalno 
- deluj lokalno!” Ne nazadnje nobeno 
varčevanje v občini (na primer prihranek 
pri snemanjih sej občinskega sveta) ne 
bo prinesel koristi, če bomo razmetavali 
denar za škodljive, nevzgojne in 
nepotrebne stvari.
Pa brez zamere in lep pozdrav,

Alojz Pečan

Po letu dni se ponovno bliža medna
rodni filmski festival Kino Otok, ki bo 
letos že četrtič v Sloveniji predstavil 
filme Afrike, Azije, Latinske Amerike, 
Vzhodne Evrope in drugih malo manj 
oddaljenih dežel.

Organizatorji filmskega festivala 
Kino Otok - Isola Cinema so izolskim 
društvom in ustanovam poslali dopis 
v zvezi z organizacijo letošnjega 
festivala in v njem zapisali, da so 
prepričani, da so na programu tudi 
filmi, ki predstavljajo del filmske, 
pa tudi družbene vzgoje in jih 
je skoraj nemogoče zaslediti v 
naših kinematografih. Kljub temu 
predstavljajo vrhunce svetovne 
filmske produkcije, obenem pa 
so lahko pomembno sredstvo za 
spoznavanje in razumevanje sodobne 
družbe.
Kino Otok se bo letos odvijal od 31. 
maja do 4. junija v Izoli, program Otok 
v Ljubljani pa bo od 6. do 10. junija 
prikazal del festivalskih filmov tudi v 
Kinodvoru v Ljubljani.
Kino Otok vsako leto z obalnimi 
organizacijami in društvi sklene nova 
partnerstva in sodelovanja, ki festivalu 
utirajo pot v srce lokalne skupnosti.

Ob tem je zanimivo ravnanje 
skrbnikov razpisa za turistične 
prireditve, ki na seznam 
tradicionalnih prireditev (poslušno, 
po ukazu nekdanje županje) 
niso uvrstili Mediteran festivala, 
čeprav je nedvomno odprl pot 
prireditvenemu uveljavljanju Izole 
v Sloveniji in svetu in je spravil pod 
streho uspešnih 12 sezon. Zadnji 
dve sicer v nemilosti pri prejšnji 
oblasti.
Takrat se je tudi zgodila “šlamparija” 
ko je bil v Mandraču objavljen 
razpis v katerem je bil Mediteran 
festival še vedno “tradicionalna 
prireditev”, dan kasneje pa je bil 
isti razpis objavljen še na občinski 
spletni strani, vendar tam Festivala 
ni bilo več.
Takrat so operativci, ob zavrnitvi 
vloge za sofinanciranje, zagotavlja
li, da to morajo storiti, sicer bodo ob 
službo. Zdaj festival spet postavlja
jo med tretjerazredne prireditve in 
na ta način organizatorju svetujejo, 
naj se spet umakne v ilegalo in sam 
financira svoj festival.
In tako najverjetneje tudi bo. (Mef)

Končno jo imajo - ravnateljico!
V ponedeljek, 23.4.2007, je svet šole na redni seji potrdil novo ravnateljico 
Osnovne šole Livade Majo Cetin. Prva ji je seveda čestitala nova uradna 
posadka.
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IZOKARTICA

Z nami se lepše vidi
Tudi ta teden nadaljujemo naše obiske izolskih obrtnikov, kjer lahko naročniki Mandrača 
oziroma lastniki IZOkartice uveljavijo 10% popust. Nasploh se število trgovin, ki so vključene 
v akcijo lepo veča in očitno je, da se je Izokartica znašla na pomembnem mestu v denarnici 
Izolanov. Tam nekje med osebno izkaznico in bankomat kartico, pa čeprav gre v prvi vrsti za 
dokument lojalnosti do svojega kraja.
V časih, kijih skoraj večnepomnimo, 
je bila navada, da je sin od očeta 
podedoval, med drugim, tudi obrt. 
Pa če je to hotel ali ne. Ker, kruh 
si je pač treba nekako prislužiti in 
dejstvo je, da na kakršenkoli način 
pridemo do njega, vedno ima isti 
okus. Zakaj le, ne bi sin nadaljeval 
očetovega življenjskega poslanstva? 
Le kaj je v temu slabega, saj vendar 
ni nujno da je sin le posnetek očeta.
V obdobju svoboščin in svobodnega 
izražanja se je ta ..srednjeveška" 
navada nekoliko porazgubila. No, 
a le nekoliko. Še vedno je namreč 
opaziti primere, ko na napisu pred 
trgovino ali delavnico več desetletij 
kraljuje isti priimek.

Eden takšnih primerov je tudi Optika, 
v kateri že več let pridno dela Adrijan 
Šergo. Oče je obrt začel leta 1968, 
torej v času, ko očala še niso bila 
modna muha, in še niso krasila obraze 
raznih super modelov širom sveta.

Kot sem razumel, je vaša obrt že 
več desetletij prisotna v Izoli.
Tako je. Oče je z obrtjo pričel leta '68. 
Jaz pa sem si od vedno želel delati 
v gradbeništvu in sem študiral za 
geodeta. A kaj, ko sem z leti ugotovil, 
da mi očetova obrt kar ustreza. In tako 
sem se po obdobju, ko sem se delil med 
Optiko in Občino, kjer sem bil zaposlen, 
popolnoma usmeril na očetovo obrt. In 
ni mi žal.

No, vsekakor je posel z očali 
doživel hude spremembe v vseh 
teh nekaj letih.
Ja, in to res velike. Včasih sta bila na 
voljo le dva okvirja za očala, pa še 
ostali otroci so se ti smejali, če si jih 
nosil. Danes je zadeva popolnoma 
drugačna. No, še pred dvajsetimi 
leti sem imel v trgovini 30 okvirjev. 
Zdaj pa bi lahko govorili že o 
tisočerih.

Pa se je povpraševanje po očalih v 
teh letih kaj spremenilo?
Ja, in to zelo. Kot sem prej povedal, 
včasih očala niso bila ravno najbolj 
priljubljena. Danes je povsem drugače. 
Ljudje so bolj osveščeni glede vida, 
delo večinoma poteka pred računalniki 
in oči so, jasno, na udaru.

Kako pa je s strankami? So to 
povečini domačini?
Skoraj izključno domačini. Pa saj to 
je tudi namen take trgovine v centru. 
Rad delam z rednimi strankami in 
rad se jim posvečam. Pomembno 
je, da mali obrtniki ohranimo tisti 
občutek domačnosti, ki ga stranke 
vedno bolj cenijo in tudi iščejo. 
V zahodnih državah trend mega 
nakupovalnih centrov že počasi 
pada. Ljudje vedno bolj cenijo tisto 
domačnost, ki se je v teh velikih 
centrih izgubila. Mi jo pa že stalno 
gojimo.

Ze stoletje tradicije v zlatarstvu

: —■ . _1

Januarja se je v Izoli pojavila 
Izokartica. Ste že imeli kaj 
opravka z njo?
Po pravici povedano, še ne. 
Verjetno je to tudi zato, ker sem 
že sam rednim strankam ponujal 
popuste, tako, da kartice niso niti 
potrebovali. No, s časom pa se bo 
že prijela.

Sodelujoči v akciji 
IZOKARTICA 

vam čestitamo ob 
Prazniku upora in 

l.maju - 
Prazniku dela.

Trgovina Šport MAIA, PIACER jeans, Zlatarstvo 
VAGAJA, Fotooptika RIO, Čistilnica MARA, Zlatarna 
RINALDO, Modni salon PEGYS0U, Servis za ključe 
FER0K0R, Kavarna CAFFÈ alle PORTE, Frizerski salon 
ANKA, Parfumerija BELLA, Atelje usnja JUDIT, Steklo 
in okvirji ARTOK, VEN US salon za nego telesa, Salon 
zdravja in lepote SILHUET, Frizerski salon N EDA, 
Frizerstvo MIJA, Frizerski salon CLIP, Moško frizerski 
salon ČIVGIN, Optika IZOLA, Ortopedski pripomočki 
REVITA, Sadje zelenjava OLIKA, Računovodstvo 
Konto OBALA, Pozemanterija MAGDALENCA, Navtično 
izobraževanje NAUTICA, Avtošola BISER, Pizzerija 
- kava bar ODEON, Trgovina ŽAN, Gostilna NANOS, 
Wine bar MANZIOLI

Še en primer prenašanja obrti z očeta 
na sina imamo tudi v Ljubljanski ulici, 
kjer naletimo na zlatarno Rinaldo. V 
njej Rinaldo nadaljuje poslanstvo ne 
le očeta, temveč tudi deda, ki se je 
z zlatarstvo ukvarjal že pred skoraj 
stoletjem. Oče je leta 1964 z obrtjo 
pričel v Izoli, Rinaldo pa se mu je 
pridružil leta '97. Pred tem je več let 
imel zlatarno na Bledu.

Leta 1997 ste pričeli z obrtjo v 
Izoli. Kakšen je bil prehod iz 
turističnega Bleda v turistično 
„wannabe“ Izolo?
No, najprej bi rad omenil, da sem 
potreboval cela tri leta, da sem sploh 
prišel do prostora. Takrat so v Izoli kar 
cvetele manjše trgovine in obrtniki. 
Za razliko od sedanjega časa, ko 
je vsak drugi prostor polepljen s 
časopisi. Je pa kar nekaj pomembnih 
razlik med obema krajema.

Na primer?
Racimo to, da sem na Bledu živel 
izključno od turistov, v Izoli pa 
od turizma nimam takorekoč nič. 
To je podatek, ki marsikaj pove. 
Zanimivo je tudi to, da Bled, ki ima 
4000 prebivalcev lahko „hrani“ 12 
zlatarn, medtem ko si jih Izola, ki je 
trikrat večja, lahko privošči le 4.

Torej je segment turizma v Izoli 
neprimeren za tako obrt?
Zelo. To je tudi tema o kateri sem se 
že pogovarjal z nekaterimi svetniki, 
in zadeve se zavedajo. A očitno ni 
kaj dosti narediti. Izola potrebuje 
turistično ponodbo na nivoju. Le 
tako bo lahko privabila turiste, ki 
radi tudi kaj zapravijo.

Torej trenutno lahko računate le 
na domačine. Kaj pa nam nudite?
Nismo le navadna prodajalna zlata. 
Izdelke tudi sami izdelujemo in 
servisiramo. Izučil sem se za vlivalca 
v Italiji in rad imam spremembo, 
zato tudi rad ponujam strankam 
vedno različne proizvode različnih 
proizvajalcev.

Kaj pa varnost? Zlatarne so rade 
na udaru nepridipravov.
Z varnostjo je pač tako, da mora 
vedno vsak zase poskrbet. Policija

tudi ne more narediti čudežev, 
saj tudi če zlikovca dobijo... kaj 
bo to nam? On gre sedet, mi pa 
preko sodišč poskušamo priti do 
izgubljenega. Ni lahko. Na srečo 
se je meni zgodil do zdaj le en rop, 
so pa očeta, ki ima zlatarno na 
nabrežju, že trikrat oropali.

Kako pa kaj z Izokartico?
No, tisti ki jo uporabljajo so seveda 
zadovoljnji. Tisti, ki pa so jo, so bili 
seveda zadovoljni.



8 KAPUČINO Četrtek , 26. april 2007, št. 705

Premagali so Primorje in Bežigrad
Nogomet 

3. SNL - ZAHOD

Izola Argeta: Krka 2:5 (2:1)
IZOLA, Mestni stadion, gle-dalcev 150, 
sodnik Perič (Ljubljana).
Strelci - 0:1 Barborič (16), 1:1 Bašano- 
vič (22), 2:1 Radovac (37), 2:2 Barborič 
(55), 2:3 Juršič (65), 2:4 Barborič (70), 
2:5 Juršič (90).
Izola Argeta: Bole, Župan, Ga-vrič, Me- 
hič (od 57. Čatič), G. Pahor, Radovac, 
Ostojič, Bašanovič, R. Pahor, Zebec (od 
75. Gerič). Trener: Ivan Patarič.
Prvi polčas ni obetal hudega poraza 
Izole, saj so bili domačini enakovreden 
nasprotnik in so na odmor odšli z mi
nimalno pred-nostjo. Razlika bi lahko 
bila se višja, če bi domači napadalci 
iz-koristili nekaj lepih priložnosti. Tre
nutno vodilna ekipa Krke, ki igra odprt 
in hiter nogomet, si je v nadaljevanju 
pred domačim golom pripravila precej 
priložnosti. Izolska obramba je v dru
gem delu

Kalcer: Avtoplus 6:1 (4:0)
RADOMLJE > Stadion NK Radomlje, 
gledalcev 70, sodnik Bukovec (Lenda
va).
Strelci - 1:0 Lenček (16), 2:0 Lenček 
(21), 3:0 Deisinger (34), 4:0 Juričinec 
(45), 5:0 Lenček (53), 6:0 Zakrajšek 
(57), 6:1 Kapun (77).
Avtoplus: Sirotič, Šukalo, Čamdžič, Del- 
giusto, Begič, Breč, S. Gregorič. Kapun, 
Pucer, Tonejc, A. Banica. Trener: Aljoša 
Čotar.
Začetek ni obetal takšnega razpleta. 
Prvo priložnost so si pripravili gostje, a 
so jo zgrešili. Nato so domačini začeli 
zadevati kot po tekočem traku. Avto
plus je bil v obojestransko odprti pred
stavi precej bolj enakovreden, kot kaže 
končni razplet. Gostitelji so praktično 
zadeli iz vsake priložnosti, medtem ko 
so Kortežani iz svojih priložnosti šele v 
končnici dosegli častni gol. MR

Turnir malih nogometašev
MNK Izola je v soboto pripravil Pomlad
ni mednarodni nogometni^ turnir ekip 
U8 (igralci stari do 8 let). Čeprav je bil 
to šele prvi mednarodni turnir te vrste 
je sodelovalo kar dvanajst ekip iz Italije, 
Hrvaške in Slovenije. Med njimi so bile 
tudi tako znane ekipe kot HNK Rijeka, 
NK Bežigrad, HIT Gorica, Primorje in 
NK Koper. Tekmovali so v treh skupi
nah na igrišču velikosti polovice običaj
nega velikega igrišča in sicer po 2x 10 
minut, le polfinale in finale so igrali po 
2x 15 minut.
Mladi izolski igralci, ki jih trenira Fabio 
Lovrečič so v predtekmovanju prema
gali SS Domio s 4:0, NK Primorje s 3:0 in 
NK Bežigrad s 3:1. V polfinalu so se po
novno srečali s Primorjem in še enkrat 
zmagali, tokrat z 2:1. Tako so se uvrstili 
v veliki finale, kjer pa so bili boljši mladi 
nogometaši Kamnika z rezultatom 4:3. 
Tretje mesto je osvojil Koper, četrto pa 
Primorje.
Sodelujoči so ocenili tekmovanje kot 
zelo uspešno, vodja turnirja David Zajec 
pa se je posebej zahvalil vsem staršem 
in drugim pomočnikom, ki so omogoči
li tako uspešno izvedbo turnirja.

Rokomet 
1. SRL - ŽENSKE

Izola:Celea Žalec 24:36 (12:15)
IZOLA - Dvorana v Kraški, gledalcev 
100, sodnika Krašna, Vodopivec.
Izola: Škopelja, Karajkovič 2, Derdaj, 
Poljak, Udovič 1, Kalan 1, Maršič 14, 
Bajraktarevič, Čulina, Poljšak 1, Pom
pai, Hiršel, Gatarič 3, Adamič 3. Trener: 
Jani Žiberna.
Izolanke proti močnejšemu nasprotniku 
niso imele možnosti za zmago, s katero 
bi si vsaj teoretično povečale možnosti 
za obstanek. V uvodu so sicer držale 
korak z tekmicami do izida 5:5, nakar 
so gostje začele polniti izolsko mrežo. 
V drugem delu so slednje zlasti s hitri
mi protinapadi svoj naskok še poveča
le. Domačinke so tokrat spričo čvrste 
obrambe Žalca iz igre z izjemo Marši- 
čeve slabo zadevale in so tretjino svojih 
zadetkov dosegle s sedmih metrov. 
Izolanke se tako po dolgih letih poslav
ljajo od prve lige. BV_______________

1. B SRL - moški

Istrabenz plini Izola:Termo 22:32 (10:18)
IZOLA - Dvorana v Kraški, gledalcev 
300, sodnika Glažar, Vodopivec.
IP Izola: Čuk, Radojkovič 1, Slamnik, 
Lukežič 1, Dolenc, Kleva 3, Gregorčič 
2, Čosič 7, L. Gomezelj 1, R. Gomezelj 
1, Fidel 2, Stepančič 2, M. Srabotič. Tre
ner: Uroš Zavrtanik.
Vodilni Termo si je že v tem dvoboju 
želel zagotoviti napredovanje v prvo 
ligo, zato je igralce bodrilo kar precej 
navijačev iz Škofje Loke. Plinarji v svo
jem zadnjem domačem nastopu klub 
porazu z igro niso razočarali. V uvodu 
so sicer bili enakovreden partner favo
riziranim gostom, ki so v drugi polovici 
prvega dela priigrali visoko prednost in 
zmagovalca odločili že ob polčasu. Tudi 
v nadaljevanju Izdani kljub borbeni igri 
niso bili kos močnejšemu nasprotniku, 
ki je naskok iz prvega dela ohranil vse 
do konca. Zadnjo prvenstveno tekmo 
bodo odigrali že v četrtek. Sicer pa so 
njihove možnosti za kvalifikacije in 
obstanek pogojene s porazom Sevni- 
čanov proti Novogoričanom v zadnjem 
krogu. BV

Rodinov memorial
Jutri se v Izoli začenja tradicionalne 
rokometna prireditev »Rodinov memo
rial«, ki jo v spomin na priznanega roko
metnega delavca in trenerja Rodina Bar
tola organizirajo že petnajstič zapored.

Tokratno tridnevno srečanje nekdanjih 
športnikov, na katerem bo sodelovalo 
okoli 300 rokometnih veteranov in vete
rank, bo tako s svojo jubilejno izvedbo 
dal svojevrsten prispevek ob 50-letnici 
rokometa v tem kraju.
Od jutri do sobote bo torej Izola znova 
v znamenju rokometa. Turnir, ki se je v 
poldrugem desetletju že dobro zasidral 
v evropskem rokometnem prostoru, je 
namreč v ta kraj privabil 24 ekip iz Hr
vaške, Italije, Poljske, Srbije, Slovaške, 
Madžarske, Avstrije in Slovenije. Med 
njimi je tudi nekaj stalnih udeležencev, 
ki bodo za zvestobo tudi prejeli prizna
nja.
Sicer bo tudi letošnji Rodinov memorial 
splet športnih in družabnih dogodkov. 
Žrebanje skupin bo ob 17. uri v Srednji 
gostinski in turistični šoli, ob 19.00 uri 
pa bo v dvorani v Kraški ulici na spo
redu revijalna tekma med ekipama Ve
terani Izole in Slovenske zvezde. V do
mači ekipi nastopili večinoma nekdanji 
igralci Izole, bodo v gostujoči ekipi zna
na imena slovenskega rokometa - Vlado 
in Miha Bojovič, Rolando Pušnik, Mitja 
Valenčič in drugi, kar obeta zanimivo 
rokometno predstavo.

Sicer bodo tokrat pri 
moških tekmovali v 

*° \ treh, pri ženskah pa
% v eni starostni kate

ro goriji. Pretežni del 
, p srečanj bo v soboto, 
0 š finalni dvoboji pa so 

(v v na sporedu v nedelj
skem dopoldnevu.
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POGLED S 
STRANI

piše: 

Žarko Kovačič

Sezona 06/07 je za večino ekip kon
čana, ostaja še l.A moška liga. Konč
na razigravanja pa ponujajo še veliko 
vprašanj. V Izoli s preteklo sezono ni
smo najbolj zadovoljni. Ženska član
ska ekipa je v celem prvenstvu zbrala 
samo šest točk in zasedla zadnje me
sto. Tudi v zadnji tekmi proti Žalcu so 
izgubile in s tem je šla po vodi tudi te
orija o morebitni rešitvi. Omenil sem 
že, da kroži kar nekaj variant, kdo 
naj bi dopolnil prvo žensko ligo. Med 
drugimi je še najbolj verjetna tista, da 
med B ligaši ni pretiranega zanimanja 
za A ligo. Kaj in kako, bodo odgovor
ni kmalu povedali.
V Izoli, bo potrebno resno pretehta
ti vse možnosti, še ena podobna te
kmovalna sezona lahko hudo škodi. 
Čas bi bil tudi, da ekipo zapustijo 
vsi uroki in se prvenstvo normalno 
odigra. Podobna situacija je tudi pri 
moški ekipi. Premalo točk in še sreča, 
da vsaj razpored zadnjega kola ne bo 
stvari zapletel.
Po velikih naporih in čakanju je Gori
čanom (seveda, če so premagali Sev- 
ničane) le uspela uvrstitev v LA ligo. 
Žal bodo izgubili trenerja Čotarja, 
odpadejo pa tudi B primorski derbiji. 
Iz druge lige sta napredovali ekipi Aj
dovščine in Sežane, če še Izdani osta
nejo v B ligi bo naslednje prvenstvo 
zelo zanimivo.
V Novo Gorici bodo verjetno bolj za
dovoljni s tekmami proti Cimosu in

nnniMMMani

Gold Clubu, da ne omenjam Celja in 
Velenja. Razigravanje v l.A ligi, je v 
soboto že postreglo s prvim presene
čenjem. Derbi v Kopru med sosedi 
so na začudenje vseh dobili Hrpeljci. 
Tekmo sem si ogledal v prenosu, vsi 
prisotni smo po prvem delu tekme 
(19:14) stavili na Cimos. Kako so koc
karji vse obrnili in kako je možen tak 
padec avtomobilistov? Zanimivo, daje 
Blaž Vončina imel toliko obramb kot 
oba hrpeljska golmana, pa se ni izšlo. 
Res je, da je Torlo zbiral obrambe, ko 
je bilo najbolj potrebno. Koprčani so 
si tako stvari samo zapletli, nekateri 
pa mislijo, da bo Cimos sedaj samo še 
padal. Rešuje jih zaloga točk in četrto 
mesto je sigurno.
Tudi v spodnjem delu lestvice je za
nimivo, za začetek so se vse tekme 
končale neodločeno. Res, to je eno 
zanimivejših prvenstev.

Namizni tenis 
1. SNTL ŽENSKE

ArrigonLPrevent 5:5 
Dragocena točka za Izolanke, tri 
zmage je prispevala zelo razpolo
žena Kristin Fatorič. Eno točko je 
dodala Alenka Ačimovič, odločilno 
pa par Ačimovič - Fatorič.

ŠPORTNI VIKEND
ROKOMET - l.B. liga - moški
Radeče MIK Celje - Istrabenz plini Izola 
(Radeče, četrtek ob 19.00)

NOGOMET - 3. liga zahod

Avtoplus Korte - Adria 
(Malija, četrtek ob 16.30)

Kamnik - Izola Argeta 
(Kamnik, sobota ob 17.00)
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Veslanje

Z 48. Prvomajsko regato se je na Bledu 
začelo letošnje merjenje moči med slo
venskim! veslači. Na regati, ki je veljala 
za kriterij sko za sestavo reprezentanc, 
so jezersko gladino razburkali tudi pri
morski veslači.
V tekmi članskih enojcev se razmerje 
med Iztokom Čopom in Luko Špikom 
ni spremenilo, saj je (starejši je Čop še 
vedno premočan), zato pa se je Špiku 
na vsega dobro sekundo zaostanka na 
tretjem mestu približal član izolskega 
Arga, Andraž Krek. Andraž je že kot 
mladinec lani premagoval nekatere 
člane, na prvih letošnjih regatah pa se 
je ustoličil kot tretji najboljši slovenski 
skulist. S tem so mu na široko odprta 
vrata v A reprezentanco. “Krekov prvi 
cilj sezone je svetovno prvenstvo mlaj
ših članov. Ker pa je časovna razlika do 
članskega SP zadostna, bo morda prišel 
v poštev tudi nastop tam, najverjetneje 
v dvojnem četvercu,” razmišlja trener 
Arga Iztok Butinar, ki je bil zadovoljen 
tudi z nastopom svojega drugega varo
vanca Mateja Kodele. V enojcu je osvojil 
četrto mesto, v dvojnem dvojcu pa sta 
Krek in Kodela močno dihala za ovrat
nik Čopu in Špiku, saj sta do polovice 
proge še vodila, na koncu pa za svetov
nima in olimpijskima prvakoma zaosta
la za vsega dve sekundi.
V lahkem enojcu je Še vedno neprema
gljiv Bine Pišlar (Izola), vse boljši pa 
postaja Rajko Hrvat (Argo), ki je osvojil 
tretje mesto. Pišlar je v lahkem dvojnem 
dvojcu veslal skupaj s svojim klubskim 
kolegom Dejanom Sandičem, s kate
rim sta v absolutni konkurenci dvojnih 
dvojcev osvojila tretje mesto.
Nesrečno pa se je sezona začela za Bo
štjana Božica (Argo), ki je prav tako 
presedlal v enojca, potem ko je selektor 
ocenil, da ni primeren partner za Miho 
Piriha v dvojcu brez krmarja. To je 
pravtaprav škoda, saj bi z Novakom iz 
Kopra lahko že dve sezoni veslala sku
paj v dvojcu brez, v katerem bi jima bila 
pot na SP in olimpijske igre odprta. 
Prvič letos je nastopila tudi najboljša 
slovenska članica Majda Jerman (Izo
la), ki pa je tekmovala le prvi dan, drugi 
dan pa je zmago
prepustila Moniki Sajinčič (Izola). Jer
manova še ne ve, kako bo nadaljevala 
sezono, saj si je poškodovala kolensko 
križno vez.
Med mlajšimi mladinci je v enojcu zma
gal tudi Tadej Japelj (Izola). Mladince 
na začetku maja čaka nastop na regati 
v Miin-chnu, prva tekma svetovnega 
pokala za člane pa bo na začetku junija 
v Linzu.

Jadranje

Gašper Vinčec je na prvokategorni ja
dralni regati v olimpijskih razredih v 
francoskem Hyeresu po treh dnevih te
kmovanj na 11. mestu, potem ko je bil v 
peti regati četrti.
Uvrstitev v zlato skupino je spodle
tela Vasiliju Žbogarju: bronasti olim
pijec iz Aten je bil v četrtem plovu 
diskvalificiran in je ostal na 47. me
stu brez boja za odličja v nadalje
vanju finalnega dela tekmovanja. 
Žbogar je bil po treh regatah na 10. 
mestu, nesrečen dan in pobeg pa mu 
je povsem prekrižal načrte. Tako kot 
Žbogar sta bili zaradi pobega diskvalifi
cirani tudi Vesna Dekleva Paoli in Klara 
Maučec v razredu 470, kjer pa v ženski 
konkurenci ni kvalifikacij. Slovenski 
tekmovalki sta tako po petih regatah 
krepko nazadovali, z 12. na 35. mesto. 
V vrhu razreda 470 ostajata Tomaž Čopi 
in Luka Verzel, ki sta kvalifikacije kon
čala na 16. mestu, 39. pa sta Karlo Hme
ljak in Mitja Nevečny. Sestri Teja in Alja 
Černe sta v ženski konkurenci 46.

Balinanje

Superliga

Jadran IzolarAgava Zabiče 8:14
Izolani tudi tokrat niso odigrali slabo in 
so se dokaj enakovredno upirali favori
zirani ekipi iz Zabič. Odločitev o zma
govalcu je namreč padla šele v drugem 
delu tekme.
Jadran Izola se seveda poslavlja od su- 
perligaškega tekmovanja z nič kaj lepo 
statistiko 80:184 in brez osvojene točke. 
Vendar je bilo v zadnjih kolih videti kar 
lep napredek v igri.
Območna liga
V območni ligi bomo Izolani imeli kar 
tri moštva in sicer dve s hriba in ekipo 
SS Besenghi iz Izole. Balinarski klub 
Korte bo letos nastopal v Območni ligi 
Slovenska Istra z dvema ekipama. Poleg 
članske ekipe bo v ligi nastopala tudi 
mladinska ekipa pod imenom NAKA 
Korte Mladi.

Na spodnji fotografiji stojijo z leve: 
Sefoski Arif (sponzor), Nadj Rajan, 
Gjorek Jan.Bubola Erik (kapetan), Zi- 
merman Rok, Medoš Rok, Kleva Miran 
(predsednik)
Cepijo z leve: Korenika Rok, Anič Dar
jan, Baloh Matija, Medoš Jani, Felda 
Simon in Kleva Matej (vodja ekipe). 
Manjka Mejak Alen.

ROKOMETA V IZOLI
Piše: Žarko Kovačič
V sezoni 96/97 Izolani končno zaigrajo v l.A 
ligi. Ekipa, ki je osvojila naslov žal ni bila te
kmovalna in uprava pripelje novega trenerja 
in igralce. Ekipo prevzame BOGOSAV PE
RIČ, zelo znano rokometno ime. Jedro ekipe 
je ostalo izolansko, prišli pa so SAŠO BABIČ 
in GORAN POPOVIČ, na gol pa MITJA VA
LENČIČ.
Ekipa ne začne najbolje prvoligaškega te
kmovanja in v prvo doma izgubi proti Rudar
ju iz Trbovelj z 25:27. Tudi v drugem kolu so 
neuspešni saj gostujejo pri Celjanih. V tretje 
gre bolje in Delmar premaga ekipo Dobove 
23:20. Sledi gostovanje pri Slovanu, Izolani 
odnesejo točko, dobijo pa tudi nekaj batin. 
Trener ni zadovoljen z igralskim kadrom in 
sledi nova okrepitev, MILAN VUNJAK. Sta
nje se izboljša in polna dvorana dočaka po
raz Gorenja 20:19. Že naslednje kolo, zopet 
doma, ekipa Sevnice odnese točko iz Izole. 
Da vse ni na pravem mestu potrdi gostovanje 
v Krškem, visok poraz 26:16.

TRADICIONALNI 
DRUŽABNI VEČER
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Nadaljevanje je le bolj uspešno in Delmar 
premaga Trebanjce 17:15. Sledi gostovanje 
v Slov. Gradcu in nov visok poraz, 35:18. 
Odnosi v ekipi se zaostrijo, Sašo Babič ne
napovedano odpotuje domov, pred vrati pa 
je derbi s Hrpeljci. Sašo se vrne pred samo 
tekmo in na derbiju doseže 11 golov. Izolani 
v derbiju zmagajo 24:22 in rokometna dvora
na se trese. Zadnje kolo jesenskega dela izol
ska ekipa gostuje pri Prulah in izgubi 23:22. 
V nadaljevanju ekipo okrepi novi igralec, 
TOMIČ. Tekmo v Trbovljah Izolani izgubijo 
24:20, rudarji pa na svojem kontu imajo le 
dve zmagi in to proti Izoli. Naslednje kolo 
Delmar gosti Celjane. Perič proti Periču, dvo
mov o zmagovalcu ni, 19:30. Tudi gostova
nje v Dobovi ni uspešno, nov poraz 29:25.

Ekipa RK Delmar Izola - sezona 1996/97
Stojijo: Fredi Radojkovič (pomočnik trenerja), Bogoslav Perič (trener), 
Goran Čebular, Jernej Kovač, Nevio Božič, Tomaž Ropotar, Saša Babič, 
Joško Matijaševič, Dejan Cah (vodja ekipe)
Čepijo: Mitja Valenčič, Aljoša Rojc, Jakša Boglič, Andrej Dežjot, Goran 
Popovič, Orhan Bošnjak (fizioterapevt), Peter Mičovič, Matej Pegan

Domača tekma proti Slovanu (22:22) še da
nes buri duhove. Sporne ostajajo zadnje tri 
sekunde, ko je ob prekršku igralec Popovič 
žogo skril pod svoj dres. Sodnika sta dosodi
la prekršek in igralec Slovana Andrejič iz 9m 
doseže gol. Vsa prepričevanja niso zalegla in 
tudi v drugo proti Slovanu ni šlo. Na gostova
nju v Sevnici ekipa remizira in razpoloženje 
je veliko boljše. Gostovanje ekipe Krškega, z 
Arslanagičem in Bašičem zopet napolne dvo
rano, rezultat 
17:14.

V 21. kolu je 
na sporedu der
bi v Hrpeljah.
Izolani povsem 
odpovejo in 
izgubijo 24:16.
Nekaj opravičil 
je, med tednom 
je ekipa odigrala 
težko pokalno 
tekmo proti Pre
ventu.

V zadnjem rednem kolu v Izoli gostujejo 
Prule, Izolani zopet neraspoloženi in izgu
bijo 18:24. Sledi razigra vanj e in zopet je na
sprotnik Slovan. Ekipi tudi tokrat ne najdeta 
zmagovalca, rezultat 29:29. Ekipa Delmarja 
zasede deseto mesto in obdrži status prvo 
ligaša. Krst je tako uspešno izpeljan.
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Dnevi knjige

Izolska Mimoza je 
dobila botra iz Kopra
Prejšnji teden so tudi uradno odprli stanovanjsko 
skupnost Mimoza v Kosovelovi ulici. Direktor Luke 
Koper je postal boter skupnosti.

Luka Koper je bila namreč najpo- ki jo je spremljal tudi izolski župan 
membnejši sponzor pri opremljanju Tomislav Klokočovnik, 
stanovanjske skupnosti, ki je sicer Seveda ni šlo brez pozdravov direk- 
v upravljanju Varstveno delovnega torice Irene Fister in drugih gostov, 
centra iz Kopra, v njej pa trenutno za kulturni program pa je poskrbela 
stanuje šest oskrbovancev, ki so s skupina Vruja in Dario Marušič s 
pogoji življenja več kot zadovoljni, svojo violino, 
pa še polno pozornosti so deležni, Končalo pa se je z zabavo “doma- 
kot so se pohvalili na slovesnosti, čih”, kot se sicer spodobi.

Darja Čelik razstavlja v M KI
V Mestni knjižnici Izola v kotičku 
ustvarjalnosti svoje risbe razstavlja 
Darja Čelik iz Stanovanjske skupnosti 
VDC v Izoli. Dali smo jim naslov 
PLES NA PAPIRJU. Takole je o 
njenih stvaritvah zapisala profesorica 
slovenščine Mirjam Furlan Breč: 
“Risbe Darje Čelik so ples na papirju. 
S črnim tušem zariše osnovno 
podobo, v kateri bodo nastajali 
asimetrični liki: z njimi vdahne

silhueti življenje, veselost, pa tudi 
potrtost in melanholijo. Po večini 
ostajajo njena dela črna in bela, toda 
ponekod, kakor da želja po barvnem 
in pisanem zmaga. In figura postane 
okras, lepota barve...”
Vabljeni ste, da si njene risbe ogledate 
v času odprtosti knjižnice vsak dan od 
9h do 18.30 ter ob sobotah od 8h do 
13h. Razstava bo odprta do 14. maja. 
Veseli bomo se vašega obiska! (Š.P.)

^moFkp/V'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

SADIKE:
pelargonijl 
verben, daliet 
enoletnic....

Ob tednu knjige so 
izbrali NAJ - bralce
S projektom spodbujanja bralne kultu
re v knjižnici so knjižničarke tudi letos 
izbrale NAJ BRALCE V LETU 2006.

Občina Izola je že lani podprla pro
jekt, s katerim nagradimo bralce za 
ljubezen do knjig in kulturo branja, 
in sicer najboljšo bralko med mladi
mi, naj bralko med odraslimi in naj 
bralno družino:

Tudi letos smo temeljito prevetrili 
naše sezname izposojenih knjig in 
dobili zmagovalce treh kategorij 
bralcev:
1. Naj bralka/bralec do 18. leta: 
Kristina Vukojevič, srednješolka,
2. Naj bralka/bralec med odraslimi: 
Petruška Šaban-Rehberger, upok.
3. Naj bralna družina:
Lipej (Žaklina,Kristjan,Patrik,Lukas)

Marina Hrs

Vanja Pegan iz naše ulice
V četrtek, 19. aprila je bil gost večer
nega klepeta z Zanimivimi Izolani pi
satelj Vanja Pegan, pred nekaj leti še 
Pirančan, zdaj pa že nekaj časa naš 
someščan in predvsem vse bolj uve
ljavljen slovenski pisec.

Vanja Pegan je avtor nekaj knjižnih del, 
v katerih je vseskozi prisotno predvsem 
morje in vse kar je povezano z njim, 
med drugim pa je tudi avtor knjige Ci
tronček in Giovanin, ki je te dni izšla 
v ponatisu, kot gradivo, financirano v

okviru Evropskega projekta Comenius 
- Promocija manjšinskih jezikov v več 
jezičnih okoljih s poudarkom na izobra
ževanju učiteljev. Knjigo je v ponatisu 
izdala UP PEF Koper. V pripravi ima 
novo knjigo, Potovanje na začetek poti. 
Vanja Pegan in Nataša Benčič sta v ču
stveno bogatem večeru tako po človeški 
kot srčni plati obiskovalce spomnila na 
človeško občutljivost, ki bi se morala 
znova usmeriti k ljudem in ne k stva
rem.

Marina Hrs

Zasukane štorije ob Dnevih knjige
Mestna Knjižnica Izola je v sredo, 18. 
aprila, z literarnim večerom, na kate
rem se je predstavila Veronika Simoni
ti, zaželela dobrodošlico prihajajočim 
12. Slovenskim dnevom knjige.

Zasukane štorije so Vero
nikin prvenec, v katem je 
v duhovitem in igrivem 
pisanju združila dvajset 
kratkih zgodb z značilnos
tmi anekdote v poantah 
in odprto strukturo. Njen 
jezik je izjemno fluiden, 
leksikalno bogat in iz
bran. Svoje literarne like 
Veronika do potankosti 
»naštudira«, jih karakteri- 
zira in jih nato uvrsti v isti 
prostor in čas.
Tako se, na primer, na krovu znamenite 
ladje Rex znajdejo sloviti dirigent Arturo 
Toscanini, dirkač Tazio Nuvolari, boksar 
Primo Carnero in igralka Isa Miranda, ki 
se v resničnem življenju niso srečali, no, 
vsaj na ladji Rex ne, Veronika pa jih posta
vi v kontekst, zgodbo zaplete in jo nato z 
zasukom razplete.
Med tem pa na morski gladini, v čolnih 
pod ladjo velikanko sedijo Gradisca in nje
ni someščani, mojstrova kamera pa nam 
da z amarcordovskim pričakovanjem ve
deti, da nas na koncu čaka presenečenje.

Veronika Simoniti ni zgolj prozaistka. Nje
no odlično poznavanje italijanske kulture 
in civilizacije ter italijanskih dialektizmov, 
ki jih z veliko spretnostjo umesti v svoje 
pripovedovanje, izvirajo iz dejstva, da je 
Veronika tudi diplomirana romanistka in 
prevajalka.

Objavlja v Literaturi, na Radiu Sloveni
ja, v Primorskih srečanjih, v Zvonu in je 
objavljala tudi že v Italiji, kjer je nagraje
na. S kratkoproznim prvencem Zasukane 
štorije je sodelovala tudi na Dnevnikovem 
literarnem natečaju Fabula in se uvrstila 
med finaliste.
Roko na srce, njen prvenec deluje kot bi 
ga napisal kakšen priznani priletni pisatelj 
z več kot mnogimi izkušnjami, zato si z 
vso resnostjo drznem napisati, da si Zasu
kane štorije zaslužijo najboljšega bralca!

Ksenija Orel
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Kulturniški smerokazi

Četrtek, 26. april 2007
Kulturni dom Izola - ob 19.00

DAN UPORA PROTI 
OKUPATORJU
V kulturnem programu bodo nastopili: 

Pihalni orkester Izola in Moški pevski zbor Izola.
Slavnostni govornik bo podžupan, g. Silvano Sau

Vabljeni, vstopnine !

Kino Odeon
ob 18.00 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 

Igrajo: Jamie Foxx, Beyoncé Knowles, Eddie Murphy, Danny dover / V filmski predelavi slavnega 
mjuzikla, spoznamo trio zabavnih pevk Effie, Deene in Lorrell. Ambiciozni menedžer Curtis 
jim ponudi, da bi bile spremljevalne pevke slavnega Jamesa Earlyja, to pa je šele začetek velikih 
sprememb, s katerimi Curtis vodi in spreminja pevke po lastnem okusu. Trio sicer kmalu žanje 
velike uspehe, toda cena slave je zelo visoka, prava življenjska sreča pa vse bolj oddaljena 

ob 20.30 KRALJICA - The Queen / Režija: Stephen Frears 
Igrajo: Helen Mirren, Michael Sheen, James Cromwell, Sylvia Syms / Film pokuka v zakulisje 
britanske politike - še posebej v odnos med Njeno visokostjo, kraljico Elizabeto II. in britanskim 
premierom Tonyem Blairom v času po tragični smrti princese Diane, ko skušata skupaj ujeti 
ravnovesje med zasebno tragedijo kraljevske družine in pričakovanji javnosti o razsežnostih in 
obeležjih žalovanja._______________________________________________________________

Petek, 27. april 2007
Kino Cjdeon

ob 18.00 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 
ob 20.30 KRALJICA - The Queen / Režija: Stephen Frears_______

Sobota, 28. april 2007
Kino Odeon

ob 20.30 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 
ob 18.30 KRALJICA - The Queen / Režija: Stephen Frears

Nedelja, 29. april 2007
Kino Odeon

ob 18.00 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 
ob 20.30 ZAŠPEHAN NAROD - Fast Food Nation / Režija in scenarij: Richard Linklater 

Igrajo: Greg Kinnear, Wilmer Valderrama, Catalina Sandino Moreno / Film, ki se je v Cannesu 
potegoval za zlato palmo, je posnet po eni najbolj prodajanih knjig leta 2001 in razkriva šokantno 
ozadje industrije hitre prehrane. Ambiciozni Don, ki skrbi za oglaševanje ene od verig restavracij 
hitre prehrane, je obveščen, da so njihovi najbolj prodajani hamburgerji polni škodljivih gnojil. 
Pri iskanju vzrokov se dokoplje do grozljivih ugotovitev, od kod in na kakšen način dobavitelji 
pridobivajo meso in druge sestavine, pa tudi trpljenje vsakdanjih ljudi, ukleščenih v neizprosnem 
kolesju velikih korporacij, ki jim je važen le dobiček. Nominacija za Zlato palmo za režijo, 2006.

Ponedeljek, 30. april 2007
Kino Odeon

ob 18.00 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 
ob 21.00 ZAŠPEHAN NAROD - Fast Food Nation / Režija in scenarij: Richard Linklater

Torek, 1. maj 2007

galerija INSULA SMREKARJEVA20izoia,tel.05/64i5303

razstava petih italijanskih umetnikov

Edi Carrer - Antonio Crivellali 
Guerrino Dirindin - Giuseppe Onesti 
Pope
v Galeriji Insula in 
v Manziolijevi palači v Izoli.

Razstava, ki je nastala v sodelovanju s umetniškim združenjem Lassoclazione 
culturale Media Naonis iz Cordenonsa (Pn) bo na ogled do 30 aprila. 
Prireditelji: Galerija Insula / Associazione culturale Media Naonis / 
Italijanska samoupravna narodna skupnost Izola

ON

Pretorska palača Koper
slikarska razstava

SIMON BOLČIČ
»POLJE OBČUTKOV«
Razstava bo na ogled do 30. aprila 2007

Galerija Alga 
»Glasbila«
akad. slikarka JANA
DOLENC

/ Kristanov trg 1

Galerija Kerubin Ljubljanska41, izoia
Multimedijska razstava Monike Maku 
z umetniškim plesnim videom
Sodelujoči:MonikaMaku,MirandaRumina,DalajEegol,MatejUkmar,MarkoBanjac,PiaŽitko,MatejaBartol,GapePetrač 
Projekt so podprli: JSKD, Občina Izola, Sisley, Emporium

cerkvica sv. Jakoba na Šaredu
razstava slikarja

VOJKA GAŠPERUTA-GAŠPERJA
bo odprta ves ta mesec ob sobotah in nedeljah med 15. in 17. uro.

Kino Odeon
ob 18.30 SANJSKE PUNCE - Dreamgirls / Režija in scenarij: Bill Condon 

ob 21.00 ZAŠPEHAN NAROD - Fast Food Nation / Režija in scenarij: Richard Linklater

Sreda, 2. maj 2007
Kino Odeon

ob 19.90 ZAŠPEHAN NAROD - Fast Food Nation / Režija in scenarij: Richard Linklater 
ob 21.00 Glasba in besedilo - Music and Lyrics / Režija in scenarij : Marc Lawrence 

Igrajo: Drew Barrymore, Hugh Grant, Sherman Alpert, Jason Antoon, Blake Baxendell, Haley 
Benne», Theresa Benne» idr. / Nekdaj slavnemu pevcu Alexu se ponudi nova priložnost za uspeh, 
ko ga trenutno najbolj priljubljena glasbenica povabi, da bi z njo napisal in spesnil novo skladbo. 
Alex na žalost že nekaj let ni imel prave ideje, vendar mu pri tem na pomoč priskoči njegova 
simpatična cvetličarka, ki je spretna tudi z besedami in tako v Alexu zopet vzbudi stari talent, 
hkrati pa tudi ljubezenska čustva. Toda oba se morata soočiti s številnimi težavami in strahovi, 
preden si lahko obetata dobro pesem in srečno ljubezen.

Manziolijeva palača
Vabimo vas v četrtek 26.04.2007 ob 18:00 na

LitCrCLTTLi večer (v italijanskem jeziku) 
z znano tržaško publicistko Liliano Bamboschek,

ki bo predstavila svoje delo »L’omo vesta e altre mačete«.
Srečanju se bo pridružil tržaški igralec Sergio Colini.

Organizator: Skupnost Italijanov Dante Aighieri.

PRIZNANJA USTVARJALCEM NA REGIJSKEM 
SREČANJU GLEDALIŠKIH SKUPIN

Četrtek, 3. maj 2007
Kino Odeon

ob 19.00 Sončna svetloba - Sunshine / Režija: Danny Boyle 
Igrajo: Cillian Murphy, Rose Byrne, Chris Evans, Michelle Yeoh, Mark Strong, Cliff Curtis, Troy 
Garity, Hiroyuki Sanada idr. / V bližnji prihodnosti sonce prične ugašati, zato ljudje ustvarijo 
posebno vesoljsko plovilo, ki bi z detonacijo močne bombe omogočila preživetje na Zemlji. Na 
dolgi poti se mora posadka spopadati z osamljenostjo in strahom, skrivnosten signal s plovila, 
ki je poletelo pred njimi, a ni opravilo svoje naloge, pa njihovo popotovanje spremeni v bitko za 
življenje in smrt. V neskončni praznini vesolja njihovo usodo in prihodnost vsega človeštva krojijo 
težke moralne odločitve.

ob 21.00 Glasba in besedilo - Music and Lyrics / Režija in scenarij : Marc Lawrence

V petek, 20. aprila 2007, je v okviru Regijskega srečanja gledaliških in 
lutkovnih skupin v koprskem gledališču gostovala gledališka skupina KD 
Brce iz Gabrovice pri Komnu s predstavo VESELICA.
Obenem so bila na prireditvi podeljena tudi letošnja priznanja Regijskega 
srečanja gledaliških skupin. Na predlog selektorja Marka Sosiča so 
priznanja prejeli:
Branka Guštin - najboljša stranska ženska vloga, za vlogo Šjore Žefe v 
predstavi »Veselica« gledališke skupine KD Brce; Edo Škrlj - najboljša 
stranska moška vloga, za vlogo Danteja v predstavi »Veselica« gledališke 
skupine KD Brce ter priznanje za najboljšo žensko vlogo si delita 
Mateja Palčič in Ksenija Jambrošič za vlogi Birna in Burna v predstavi 
»Dogodivščine Birna in Burna« izolskega Gledališča STEPS
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Videti, slišati, doživeti

Izola je zapravila svojo
največjo dvorano
V prostorih stare opreme je Just Canoni sam uredil 
koncertno dvorano za nekaj sto obiskovalcev. Namesto, 
da bi jo uporabila, jo je stara občinska oblast zaprla, 
zdaj jo je zaprl še lastnik sam.

Že res, da je dvorano uredil in opremil 
v stavbi, ki je namenjena rušenju, 
vendar bi ob dobri volji, lastnikov in 
lokalne oblasti, vsaj nekaj let dobro 
pokrila primankljaj, ki ga Izola še kako 
občuti, saj dejansko nimamo dvorane 
za silvestrovanje, večji koncert ali 
plesno prireditev.

Just je posebne vrste človek in namesto, 
da bi iskal pomoč pri drugih, se je sam 
lotil zahtevnega projekta urejanja 
dvorane v središču mesta. Nekdanje 
prostore Opreme, ki so kasneje služili 
tudi kot skladišče grosista pijač, je 
obnovil, preuredil in opremil z odrom, 
razsvetljavo, klima napravami, gretjem, 
varnostnimi napravami in vsem, kar 
prostor za kakšnih 800 obiskovalcev 
potrebuje. In zakaj govorimo, da 
takšnega prostora Izola nima? Zato, ker 
ga res nima, saj sta obe športni dvorani 
povsem neakustični in neprimerni za 
kakršenkoli resen koncert, ker gledališče 
pač ni primerno za večino koncertov, 
ker je Sončna dvorana neprimerna za 
karkoli in ker je kinodvorana primerna 
le za umetniški film. Tudi zato smo se 
Izolani prisiljeni odločati za koncerte 
na prostem, v primeru dežja pa smo 
prisiljeni na odpovedi nastopov.

Just Canoni je s svojo dvorano ponudil 
možnost organiziranja koncertov “sred
nje velikosti” pa tudi drugih prireditev, 
kjer ni treba uporabljati sedišč, da o kla
sični plesni dvorani, ki je nimamo, niti 
ne govorimo. Toda njegova ponudba je 
naletela na odziv, ki ga ni pričakoval. 
Namesto, da bi mesto s hvaležnostjo 
sprejelo to, kar je ponudil brez odš
kodnine, mu je prejšnja lokalna oblast 
poslala za vrat inšpektorje in prepriča
la lastnike, naj mu ne dajo soglasja za 
uporabo dvorane.
Končalo se je tako, da je Just v sodelova
nju z MI klubom pripravil dva koncerta, 
potem je moral zapreti vrata. Najprej 
tista, ki vodijo v prostore dvorane, na 
koncu pa še vrata lokala, ki je bil morda 
najbolj tradicionalno izolski od vseh.
Ob prazniku upora in prazniku dela je 
najbolj revolucionaren lokal v Izoli od
šel v zgodovino. (D.M.)

Upokojenci grejo na Štajersko
Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava in Izola vabita svoje člane na 

spomladanski izlet na zeleno Štajersko.
Na izlet se boste odpravili v soboto,12. maja. Odhod bo, kot običajno, 
izpred gostišča Jasna v Jagodju ob 7. uri, pred Mercatorjevo trgovino 
v Jagodju ob 7,05 ter iz avtobusne postaje v Izoli ob 7,15.
Ogledali si boste prestolnico Štajerske - Maribor in Pohorje.
Cena je 30 Evrov po osebi. V ceno je vklučen prevoz, malica, kosilo, 

pokušina vina in vodič.
Prijavite se lahko do 30. aprila na tel.štev. 641 33 40 Sonji Škerjanc in 

041500531 Veri Jakopič.

Vabljeni.

Četrtek, 26. April / 22:00

DEAD OATS (fra)
Današnji večer bo plesno zabaven 
kot se za predpražnik spodobi. 
V Shoto klub prihaja štiričlanska 
klasično rock-a-billy, oziroma psiho- 
billy zasedba, ki se ob pomoči treh 
pihalcev spremeni v kvazi swing 
atrakcijo. Francoski swingerji sodijo 
med kvalitetnejše tovrstne skupine 
na naši celini, kar potrjuje tudi 
neverjetno število koncertov, ki jih 
že imajo za seboj. Konec februarja 
so izdali še en album, »El Diablo«, 
in se seveda kaj hitro odpravili na 
promocijsko turnejo. Pot pa jih bo 
ponesla tudi skozi Izolo.

WDC so skupina, ki da dosti na na
stop in posebej na vizuelno podobo 
nastopa. Več kot vredno ogleda. 
Prispevek: 4 Eur

Sobota, 28. April / 21:00

VEČER STAND UP KOMEDIJE

I#
«e »*

■V

Stand up komedija po ameriškem 
vzoru že nekaj let skuša prodreti 
na slovenski trg, a ji zaradi njene 
specifičnosti to zaenkrat še ni povsem 
uspelo. Po besedah mnogih, ki so in 
še vedno poizkušajo, gre pravzaprav 
za najtežjo obliko nastopanja, saj 
se mora akter izkazati v več vlogah: 
kot komik, igralec, scenarist, režiser, 
producent, promoter in tehnik, 
ob tem pa je največkrat povsem 
prepuščen samemu sebi.
Gre za povsem svobodno ustvarjanje, 
kjer je dovoljeno prav vse. Lahko 
govoriš in delaš na odru karkoli ti 
pade na pamet, dotakneš se lahko 
katerekoli teme, naj bo še tak tabu in 
neprimerna. Imaš pa pomembno nalogo: Moraš zabavati. „Bodi 
zabaven, ali pa se poberi z odra“, pravi glas ljudstva.
To nalogo bosta tokrat imela: Mladen Pahovič oz Klemen Bužan (bolj znan 
kot Buddha iz slovenskega celovečernega filma Tu pa tam) in Tin Vodopi
vec. Obljubljata, da smeha ne bo manjkalo, zato kisle obraze pustite doma! 
Prispevek: 2 Eur

Torek, 1. Maj
PiiviMaggioPrimoMaj
Delavski praznik je tudi praznik Shoto klubovcev in tako bo tudi letos, ko bo 
v in ob Shoto klubu tradicionalno prvomajsko srečanje članov Shoto kluba z 
glasbeniki iz sveta in domovine. Dišalo bo po svobodi, okus bo po sanjah, 
dotik bo poln prijateljstva, glasba pa r’n’r.

Monotekktoni (ger>
We Can’t Sleep At Night (sio)
Pfaff (ned)

The Moi Non Plus ^ 
Human Host Body tsio)
+ Dj set BurninTyah ata)
Proletarci vseh generacij Shoto kluba, združite se tam 
spodaj.
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Taborniški sprehod ob 
50 letnici tabornikov
Minulo soboto se je zgodilo nekaj 
res posebnega. Taborniško društvo, 
Rod jadranskih stražarjev iz Izole je 
21.4.2007 pripravilo tematski sprehod 
ob počastitvi 50. obletnice delovanja 
rodu!

In kako je pravzapravbilo ?! Taborniki 
so imeli zborno mesto na Svetilniku ob 
10 uri. Od tam so se okoli 10:30 napotili 
po obali mimo Mandrača in Lonke do 
postanka v centralnem izolskem parku 
Pietro Coppo, kjer je potekala krajša 
prireditev.
Predstavili so izključno taborniške 
teme, vse od taborjenja, bivakiranja, 
lokostrelstva, ognjev, starostnih 
skupin... pa vse do njihove akcije 
Bičiklete žur. Posebnost je bil voz 
s šotorom, jamborom z zastavo ter 
taborniški ogenj, pagoda. Predstavili

so jih člani društva od najmlajših 
murenčkov do mladih po duši, grč.
Po poti so se jim pridružili starši, 
taborniški simpatizerji in občani, tako 
so bili njihovi spodbuditelji ter so 
ustvarili še lepše in popolnejše vzdušje. 
Tako je nastala prava gosenica, ki se je 
vila po obali tako kot pustne povorke.
V parku je najprej vodja prireditve 
Katja Mahne spregovorila nekaj besed 
o zgodovini društva, nato pa so se 
predstavili vodi po tematskih sklopih. 
Vse skupaj je povezovalo petje ob 
spremstvu kitare.
Seveda pa to ni vse. Ob zaključku 
prireditve v parku so se vsi peš napotili 
na taborniški prostor nad Jagodjem, 
kjer je potekal tudi staršeboj. Po kosilu 
so se starši pomerili v postavljanju 
šotora, taborniškem kvizu in igri med 
dvema ognjema.

Zahvaljujemo se vsem, ki so kakorkoli se nam pridružite tudi ob glavni proslavi za 
pripomogli pri organizaciji za nas zelo počastitev 50. obletnice delovanja, ki bo 08. 
pomembne prireditve. Vabimo vas, da septembra v San Simonu.

Vilette Čibej

“© ® 1 sr
-JUJUJJ IŽU JJJdJJU r^Jj=UZJ

Spomladi se je treba pripraviti na poletje.

Zato je zdaj pravi čas za obisk solarija. V Oazi boste lahko izbirali med 
ležečim ali stoječim solarijem, 

vse skupaj pa pod strokovnim nadzorom in z vrhunsko tehnologijo.

Delovni čas je vsak torek, sreda in četrtek 
od 15.00 - 91.00 ure.

Naročite pa se lahko kadarkoli na tel. 041 512 783

na varno z nevarnim
Akcijà*biranjalnevarnitìj)dpadkoyÀ

STARA ZDRAVILA in 
KOZMETIKA,
UPORABLJENO JEDILNO OLJE, 
ODSLUŽENA SVETILA,
RAZNE KEMIKALIJE,
BARVE, LAKI IN SPREJI

so zaradi svoje sestave nevarni odpadki. 
Preprečimo njihove škodljive učinke!mi

Nevarne odpadke, ki jih hranite doma, oddajt^v
POSEBNO DOSTAVNO VOZILO flH,ZBIRNIHtTOCKAH B
v petek, 11. maja 2007
• od 12.00 do 14.00 ure: Šared, nad Lino
• od 14.00 do 16.00 ure: Malija, avtobusna postaja
• od 16.00 do 18.00 ure: Korte, pri zadružnem domu

v soboto, 12. maja 2007
• od 8.00 do 10.00 ure: Veliki trg, pri Ribiču
• od 10.00 do 12.00 ure: Veluščkova, Partizanska ulica
• od 12.00 do 14.00 ure: Ulica Proletarskih brigad, Jagodje
• od 14.00 do 16.00 ure: Ulica oktobrske revolucije, parkirišče pred blokom št. 27/a in 27/b

Komunala Izola, d. o. o.

Zelena telefonska Številka 66 34 971 vam je na voljo za dodatna pojasnila o akciji zbiranja nevarnih odpadkov.
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Študentje bodo čistili 
izolsko obalo
S sobotno čistilno akcijo bodo dejansko začeli sezono rednih
čiščenj izolske obale, ki jih sicer opravlja JP Komunala.

Klub Izolskih študentov in dijakov 
(KIŠD)bovsoboto, 28. aprila dopoldne 
izpeljal čistilno akcijo celotnega 
izolskega obalnega pasu, od plaže pod 
Belvederjem do rta Ronek.

V akciji, ki so jo poimenovali Bele 
skale bodo sodelovali tudi člani 
Shoto kluba, študentje pa so v vabilu 
še zapisali, da je za pripomočke, 
pijačo in jedačo poskrbljeno. Vabijo 
vse, ki si želijo veliko zabave, dobre 
družbe predvsem pa čistejšo obalo! 
Klub izolskih študentov in dijakov. 
(Erik Toth)

Ob tem povejmo, da se bo s to akcijo 
začela cela vrsta čistilnih akcij na 
tem delu izolske obale, ki jih bo 
izvajala služba izolske komunale. 
Tako bodo do 26. aprila očistili in 
pobarvali pokrove na koših, maja 
bodo vsak ponedeljek čistili obalo, 
junija, julija, avgusta in septembra 
pa bodo to počeli vsak ponedeljek 
in petek. Oktobra bodo čistili ob 
ponedeljkih.

ŠKD ŠARED 
želi sokrajanom vesele 

1.majske praznike in jih vabi 
na kresovanje, ki bo 30.4. in na 
prvomajski piknik na igrišče. 

Za zabavo poskrbljeno.

25 let Društva invalidov
Društvo invalidov Izola vabi svoje članice in člane na praznovanje 25. 
letnice društva, ki bo v petek 18. maja ob 17. uri v srednji gostinski in 
turistični šoli Riviera v Izoli. V okviru 25. letnice bomo izdali ..Zbornik" 
društva, ogledali si bomo razstavo ročnih del članic in članov, ter športnih 
pokalon pridobljenih v 25-ih letih delovanja društva invalidov Izola. 
Prijave sprejemamo vsako sredo od 15. do 17. ure v pisarni društva 
invalidov Izola. Vljudno vabljeni.
Predsednik D.I. Izola, Zmago Višnjevec

Zahvala dr. Dernikoviču
lS.januarja se je mama slabo počutila. Sosedje so poklicali v zdravstveni 
dom. Na srečo je bil dežuren dr. Dernikovič. Od znancev sem slišala, da 
je izjemen zdravnik in o tem sem se tudi prepričala. Ne najdem besed, s 
katerimi bi opisala svojo hvaležnost. Mama je prenehala dihati in hitro jo 
je začel oživljati in jo je tudi oživel. Hvala dr. Dernikoviču, ki je dal vse od 
sebe in mama ni imela nobenih posledic, čeprav za njeno življenje ni bilo 
več upanja.
Zahvalila bi se tudi osebju intenzivne nege in dr. Karižu. Prisrčna hvala 
tudi sosedom Peroši za pomoč.
Branka Golubovič

Zahvala
Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in tašče

Neže Ane Zdjarski
Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki so nam bili v teh težkih trenutkih blizu, nam kakorkoli 
pomagali, sočustvovali z našo bolečino, podarili cvetje in sveče in jo 
v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. Posebej hvala ma

minim prijateljem iz dkupine ING, Bačar Srečki za ganljive besede, g. 
župniku za opravljen obred, pevcem, godcu in komunalnemu podje

tju Izola.
Hvala vsem, ki ste jo spoštovali in imeli radi 

Zelo te bomo pogrešali:
Tvoji najdrajžji

rifiuti pericolosi al sicuro
RaccoltalaiRifiuti pericolosi[11 [e}l21maggio2007À
MEDICINALI E COSMETICI SCADUTI 
OLIO COMMESTIBILE USATO;
APPARECCHI E MEZZI PER 
L’ILLUMINAZIONE ARTIFICIALE IN DISUSO, 
VARI PRODOTTI CHIMICI,
COLORI; VERNICI E SPRAY

sono, causa la loro composizione, rifiuti pericolosi. 
Evitiamo il loro effetto nocivo!

i

'XmT'

Vi invitiamo a depositare i rifiuti pericolosi accumulati nelle vostre case nell'
APPOSITO VEICOLO>
venerdì, 11 maggio 2007
• dalle ore 12.00 alle ore- 14.00 : Šared, sopra Una
• dalle ore 14.00 alle ore 16.00: Malija, stazione d' autobus
• dalle ore 16.00 alle ore 18.00: Korte, presso la casa cooperativa

sabato, 12 maggio 2007
• dalle ore 8.00 alle ore 10.00: Piazza Grande presso la Tratttoria Ribič
• dalle ore 10.00 alle ore 12.00: Via Velušček, Via dei Partigiani
• dalle ore 12.00 alle ore 14.00: Via Brigate Proletarie, Jagodje
• dalle ore 14.00 alle ore 16.00: Via Rivoluzione d'Ottobre, parcheggio davanti al palazzo n. 27/a e n. 27/b

k>
Komunala Izola, d.o. o.

Il numero verde 66 34 971 e' a vostra disposizione per qualsiasi informazione riguardo all1 azione di raccolta di rifiuti pericolosi.
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Kriminalne

Kriminalije bi si tokrat zasluži
le vsaj dve strani, vendar smo se 
odločili drugače. Morali bi veliko 
več napisati o dogodkih, ki jih v 
Izoli, vsaj doslej nismo bili vajeni. 
Gre za mednacionalne spopade, 
pravzaprav pretepe, ki se dogajajo 
takorekoč na očeh ljudi: domači
nov, turistov in oblasti. V enem 
primeru je tekla kri in je bil upora
bljen nož, v drugem primeru smo 
spremljali rokoboski spopad čez 
križišče od tržnice do parka Pietro 
Copo, le nekaj minut zatem, ko so 
tam mimo bili na svojem spreho
du otroci iz izolskih vrtcev.
Morali bi kaj več zapisati tudi o 
prijavah staršev deklic v osnovni 
šoli, ki so se pritoževali zaradi oti
pavanja s strani starejšeha učenca. 
Menda so ga v šoli ostro kaznova
li a uradnih obvestil s tem v zvezi 
ne daje nihče. Zato raje počakamo 
na popolnejše informacije.

Elektrotat
Neznanec je vlomil v priročno 
skladišče gradbenega orodja. 
Ukradel je nekaj električnega oro
dja.

Bil je tepen
Občan je naznanil, da je bil ponoči 
tepen v izolskem lokalu. Ugotov
ljeno je, da je utrpel hudo telesno 
poškodbo. Sledi KO.

Škoda naredila škodo
Na cesti proti Šaredu se je zgodi
la prometna nesreča z materialno 
škodo. S kraja je odpeljal neznani 
voznik Škode, sive barve. Avtomo
bil je poškodovan po levi strani.

Izgubil se je
Občan je sporočil, da je od doma 
odšel njegov oče. Je star in bolan. 
Nima orientacije v času in prosto
ru. Na podlagi opisa je bil izsleden 
in predan svojcem.

Finta ni uspela
Iz trgovine so sporočili, da so pri 
tatvini zalotili starejšega moškega. 
Na blagajni je plačal samo izvijač, 
pod oblačili pa je skrival pipo za 
umivalnik, nastavek za pipo in 
dva zamaška za bide.

Banka vse vidi
Iz banke so sporočili, da je stran
ka želela položiti denar na svoj ra
čun. Za en bankovec v vrednosti 
50 EUR je bilo ugotovljeno, da je 
ponarejen. Bankovec je zasežen. 
Nafta stane

Tik pred koncem

Nafta stane
Neznani storilci so ponoči na 
gradbišču ukradli nafto iz delov
nih strojev.

Voajerski stanodajalec
Občanka je prijavila, da je stano
dajalec brez njene vednosti in do
voljenja namestil kamero v svojo, 
zdaj njeno kopalnico. Opravljena 
je hišna preiskava. Kamera je bila 
povezana z računalnikom. Vsa 
oprema je zasežena. Sledi KO.

Dobro sta se mlatila
Na Svetilniku sta se pretepala dva 
mladeniča, vendar sta kraj zapu
stila pred prihodom policije. Naj
den je bil kraj spopada, kateri je 
bil precej krvav. Kasneje sta bila 
ugotovljena tudi udeleženca pre
tepa. Ukrep sledi glede na težo 
poškodb.

Skuterji grejo v promet
V minulem tednu so NN storilci 
ukradli tri kolesa z motorjem, eno 
je bilo puščeno po uporabi, dru
ga dva pa še iščemo. Svetujemo 
vsem lastnikom enoslednih vozil, 
da poskrbijo za svoje imetje in 
če je le mogoče, jih imajo ves čas 
pod nadzorom. Glede na dejstvo, 
da so to tudi motorna vozila z mo
torji z notranjim izgorevanjem, 
ki potrebujejo za zagon bencin, 
odsvetujemo zaklepanje v zaprte 
prostore.

PREVENTIVA:
Pred nami so prazniki in tako ime
novan »podaljšan« vikend. Glede 
na vremensko napoved naj bi bili 
le ti sončni in topli, zato bo to ra
zlog za gibanje v naravi in obisk 
prireditev. To je čas, ko se priži
gajo tudi kresovi. Ker pa je po vsej 
državi, razen na Obali, razgla
šena velika požarna ogroženost, 
svetujemo vsem ki bodo želeli s 
krasom popestriti praznike, naj si 
najprej pridobijo ustrezna potrdi
la oziroma dovoljenja, obveza pa 
je tudi, da poskrbijo za varnost 
in preprečijo možnost razširitve 
požara na okolico. V preteklem 
tednu smo bili namreč dva krat na 
požarih v naravi, v obeh primerih 
pa sta »kurjača« imela potrebna 
dovoljenja.

OD MAJHNEGA K UMETNOSTI
Na razpis 8. Cici umetnije, ki so 
ga razpisali Otroški vrtec Ajdov
ščina ter reviji Ciciban in Cicido, 
je izmed 1484 prispelimi likovni
mi deli bilo s priznanjem izbra
no delo Tilna Zrimška iz Vrtca 
Mavrica Izola . Pod mentorstvom 
Danice Brožič in Ingrid Grbec je 
Tilen vlil v svoje delo vso svoje 
umetniško nadarjenost in se ve
selil svojega dela, razstavljenega v 
Slovenskem etnografskem muze
ju v Ljubljani. Razstava je pričela 
v Ljubljani ( od 12. 04 do 09. 05), 
maja (od 17. 05. do 06. 06.) pa 
se bo preselila v galerijo Mimo
grede v Slovensko Bistrico ter 12. 
junija 2007 v Pilonovo galerijo v 
Ajdovščino.Kot zanimivost lahko 
dodam, da je tudi Tilnov očka, 
star 5 let, prejel nagrado za svoje 
likovno delo.

ALI OGLASI

Nepremičnine

- Trisobno stanovanje v i 
dam. tel.: 040 810 753

- Hišo v Kubedu prodam, tel.: 040 810 
753

- Dvosobno stanovanje v Izoli oddam 
za določen čas. Tel.: 05 641 63 71

- Sobo oddam študentoma - nekadil
cema. Informacije: 051 672 160

- Najamem majhno hišico na vasi. 
Tel.: 031 563 627

- V Izoli najamem trisobno stanovanje 
z balkonom, možnostjo parkirnega 
mesta in opremljeno.tel. 040 433 182

- V Izoli ali okolici najamem garsonje
ro za daljše obdobje, tel 040 701 108

- Oddamo garsonjero v Izoli (Dobra
va) inf o. 051 428 646

- Zamenjam enosobno stanovanje (40 
m2) Ljubljana - Vič, za enako ali gar
sonjero v Izoli. Tel.: 051 341 727

- Kupim garažo v Izoli. Tel. 041 488 346

Uslužbenka srednjih let išče v Izoli 
ali njeni okolici skromno garsonjero 
ali enosobno stanovanje za daljši čas. 
Tel.: 031/598 633

Vozila

-JJobro-ohranjen avto Peugot 106 let- 
nik 1997 prodam, tel 641 34 03

- Prodam-avtomobil Nexsija, let- 
nik 96, v dobrem stanju nujno 
prodam. Cena po dogovoru. Pro
dam tudi voziček za novorojenč
ke. Cena po dogovoru, tel.031 
232 643

^Avto-HyundaiJ2on}Lza-jezenme-dele 
prodam 031 461 077

- Kupim rabljeni avto (Peugeot 206). 
Tel 05 641 34 08

Delo

- Glasbena skupina, ki igra latino 
in gipsy jazz išče instrumentalista 
(posebej zaželjeni so basisti in 
tolkalci ter možni backvokalisti) 
za sodelovanje in nastopanje. Po
nudbe pošljite na tel.: 041 897 522 
ali 641 85 95.

- Pizzeria na obali zaposli izkuše
nega picopeka. Tel.: 041 566 751

- Pomoč v hiši in okoli nje iščem, 
tel. 031 599 650

-Nudim inštruktcije matematike 
za osnovne in srednje šole Gsm: 
041 287 425
- Fast food VENI - Takoj-zaposli
mo kuharja ali pomočnika kuhar
ja z iskušnjami ali brez. Možnost 
stalne zaposlitve.

za dostavo hrane. Pogoj: vozniško 
dovoljenje najmanj 5 let. Ponuja
mo dinamično delovno okolje in 
stimulativno plačilo. Prijave na 
tel. 031 292 400

in angleščino na vseh stopnjah. Tel.: 
040 245 683

- Nudim pomoč in varstvo otrokom, 
tudi takšnim s posebnimi potrebami. 
Pokličite na GSM 041 856 855

- Starejšim nudim pomoč na domu 
Tel.: 041 233 451

- Za skromno nadomestilo nudim po
moč pri čiščenju in pomoč starejšim 
ljudem pri vsakdanjih opravilih. Tel.: 
051 251 211

Starejšim obolelim ter drugim , nu
dim pomoč in oskrbo Tel 040 701 
108

Razno

_Potrebujete “zdravnika” za raču
nalnik? Inštalacije, vzdržavanje,... 
tel.: 031 565 800

- Orbitek Ihane fitness prodam- 
cena 30EUR. tel 041 836 245

^UVlalo rabljeno cisterno 25001 
ugodno prodam, tel 041 770 042

- Fitnes naprava, kvalitetna, pri- 
merna za domačo uporabo, Ket- 
tler Classic 100, naprodaj. Nudi 
veliko možnosti vadbe, potrebuje 
malo prostora. Pokličite na tel.: 
041 724209.

- Prodam masažno—tuš—kabina. 
Nova, neodpakirana. Cena po do
govoru. tel. 031 764 316

- Se je čas, da pognojite svojo nji
vo. Kompostiran kozji gnoj pro
dam. tel. 040 342 200

- Prodam mobitel (Sony Ericsson 
21010) za polovično ceno - 60.000 
SIT. tel 051 245 665 ali 040 170 
282

-Prodam—kužke(nemške—ovčar- 
je brez rodovnika) stare 4 tedne 
Gsm 031 847 394

- Prodam prikolico Adria za 5 oseb 
in žičnato ograjo v Izoli. Ponudbe 
na tel: 041/786 878. Prodam tudi 
plastične, 1000 lit. cisterne.

- Prodam 1 mesec- star bojler Ari- 
ston Shape Titanium 80 l(z garan
cijo). Cena po dogovoru. Tel.: 051 
823 559

-Prodam 3 šivalne-stroje-Bagahv-zelo 
dobrem stanju. Cena za vsakega: 100 
Eur. Tel.: 041 344 280

-Prodam 300 litrski vinski sod iz 
nerjavečega jekla in 4-50 litrske 
flaškone. Tel: 05/6419348

ji še štiri leta. inf. na tel 041 227 817
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Prva obletnica 
Upravne enote
Natanko pred letom dni je izolska 
Upravna enota odprla vrata na novi 
lokaciji v obrtni coni Livade. Takrat 
je bilo na račun oddaljene javne 
službe kar nekaj pripomb, po letu 
dni pa zaposleni ugotavljajo, da so 
pogoji dela seveda bistveno boljši, 
stranke pa so zadovoljne predvsem 
z uslugami, ki jih nudijo in parkirni
mi prostori, ki jih je več kot dovolj. 
Načelnik Branko Andrejašič je bil 
pred dnevi ponovno imenovan še 
za naslednjih pet let, dokaj mlad in 

^ predvsem ženski kolektiv pa čakajo 
^ nove naloge, po novem tudi delo ob 
| sobotah.

°TVH

11 650 333

KO MESTO ZADIŠI PO NAJBOLJŠI PIZZI!

Kakšne so ugodnosti članov kluba Gušt
- S kartico dobite takojšen 10% popust v lokalu in pri dostavi Halo Gušta
- 10% popust v drugih lokalih in trgovinah po Izoli
- obveščanje članov kluba o novih sezonskih ponudbah, degustacijah,...
- ob zvišanju cen v sezoni imajo člani kluba Gušt stalne cene v lokalu in 

pri dostavi hrane
- mesečne in letne bogate nagrade najbolj zvestim članom kluba Gušta

KAKO POSTATI ČLAN KLUBA GUŠT?
Informacije: 041/ 675 953


